SAALE-ORLA-KREIS
Der Landrat

Saale-Orla-Kreis - Der Landrat - Postfach 13 55 + 07903 Schleiz

Herrn

Heiko Bergner
Geraer Stralle 2
07819 Triptis

Schleiz, 28.04.2025

Anfrage zu ,,Unterstiitzung fiir gesellschaftliche Initiativen®

Sehr geehrter Herr Bergner,
Ihre oben genannten Anfrage beantworte ich wie folgt:

Gibt es seitens des Landkreises finanzielle Forderungen fiir Gruppen, Projekte, Vereine oder
Initiativen?

Frage 1: Welche dieser Gruppen, Projekte, Vereine oder Initiativen werden auf diese Weise
unterstiitzt? Bitte einzeln auffiihren und benennen, ob wiederkehrend oder einmalig.

1.Sportférderung

Der Saale-Orla-Kreis gewihrt nach der Sportforderrichtlinie vom 09.06.2015 und im Rahmen der im
Haushalt zur Verfiigung stehenden Mittel, finanzielle Zuwendungen zur Férderung des Sports im
Landkreis. Ein Anspruch des Antragstellers auf Gewédhrung einer Zuwendung besteht nicht, vielmehr
entscheidet die Bewilligungsbehorde aufgrund ihres pflichtgeméfBen Ermessens im Rahmen der
verfiigbaren Haushaltsmittel.

1.1 Sportveranstaltungen von iiberdrtlicher und besonderer sportlicher Bedeutung

Die Antragstellung und Bewilligung fiir Sportveranstaltungen von iiberortlicher und besonderer
sportlicher Bedeutung erfolgt tiber das Landratsamt, Biiro des Landrates. Zuwendungsfihig sind
Kreis-, Bezirks-, Landesmeisterschaften, Deutsche Meisterschaften, internationale Veranstaltungen
sowie Landerwettkdmpfe. Die Héhe der Zuwendung betrégt maximal 1.000 Euro.

1.2 Kauf von langlebigen Sportgeriten

Fiir die Forderung der Anschaffung von langlebigen Sportgeréten ist der Kreissportbund Saale-Orla
zustindig. Gefordert wird die Beschaffung von Sportgeriten, die mindestens 3 Jahre bei normaler
Abnutzung verwendet werden kénnen, der unmittelbaren Sportausiibung dienen und deren
Einzelbeschaffungspreis mindestens 100,00 Euro betrégt. Die Zuwendung betrégt maximal 33 % der
Ausgaben und maximal 2.000 Euro.

Landratsamt Saale-Orla-Kreis Telefon Telefax
Oschitzer Str. 4, 07907 Schleiz (036 63) 48 82 00 (036 63) 488 484



1.3 Trainingsstunden fiir lizenzierte Ubungsleiter im Bereich des Kinder- und Jugendsportes

Fiir die finanzielle Unterstiitzung von Trainingsstunden fiir lizenzierte Ubungsleiter im Bereich des
Kinder- und Jugendsportes ist der Kreissportbund Saale-Orla zustdndig. Voraussetzung ist eine
giiltige Lizenz des Deutschen Sportbundes. Die finanzielle Bezuschussung wird jéhrlich anhand der
zur Verfligung stehenden Haushaltsmittel neu festgelegt.

Fiir die Sportforderung beschloss der Kreistag fiir das Haushaltsjahr 2024 ein Gesamtvolumen in
Hoéhe von 60.000,00€.

GeméB Verwaltungsvereinbarung zur Ubertragung von Sportfordermitteln an den Saale-Orla-
Kreissportbund vom 30.06.2015 erhilt der Kreissportbund nach MaBgabe des Haushaltes finanzielle
Mittel zur Verteilung. So erhielt der Kreisportbund 30.000€ fiir die Férderung von langlebigen
Sportgeriten und die Trainingsstunden fiir lizensierte Ubungsleiter im Bereich des Kinder-und
Jugendsports sowie 4.000€ davon als Sachkostenpauschale.

5.000€ stehen nach Verwaltungsvereinbarung fiir die Durchfiihrung Kreisjugendspiele zur
Verfigung.

Siehe Anlagen 1-3 (Ubersicht der ausgereichten Mittel fiir das Jahr 2024)

2.Kulturforderung

Der Saale-Orla-Kreis gewihrt nach Mafigabe der Richtlinie zur Férderung der Kulturarbeit vom
11.12.2012 und im Rahmen der im Haushalt zur Verfiigung stehenden Mittel, Zuwendungen zur
Forderung der Kultur im Landkreis. Es kénnen MaBnahmen und Projekte auf den Gebieten Musik,
Gesang, Theater, Literatur, bildende Kunst und Soziokultur geférdert werden. Die zu férdernden
MaPBnahmen und Projekte miissen gemeinniitzigen Charakter haben. Nicht forderféhig sind
Malnahmen

mit kommerziellem Charakter. Als Zuwendungsempfianger gelten freie Trager der Kulturarbeit,
Kulturvereine und- verbinde, wenn sie ihren Sitz im Saale-Orla-Kreis haben sowie kreisanséssige
Kunstschaffende und Kirchgemeinden.

Ein Rechtsanspruch des Antragstellers auf Gewéhrung einer Zuwendung besteht nicht,

vielmehr entscheidet die Bewilligungsbehorde aufgrund ihres pflichtgemafen Ermessens

im Rahmen ihrer verfiigbaren Haushaltmittel.

Die Zuwendungen erfolgen als Anteilfinanzierungen. Die Gesamtfinanzierung muss gesichert
sein. Eine Férderung setzt die angemessene Eigenbeteiligung und die Ausnutzung anderer
Fordermoglichkeiten (Land, Kommune, Sponsoring) voraus. Die Héhe der Zuwendung richtet
sich nach den verfiigbaren Haushaltsmitteln. Sie kann bis zu 30 % der zuwendungsféhigen
Kosten, maximal 800,00 Euro, betragen.

Die Stelzenfestspiele bei Reuth e.V. werden jéhrlich mit einer konstant hohen Summe in Héhe von
3.000,00€ durch den Landkreis im Rahmen der Kulturférderung unterstiitzt. Aufgrund der
jahrelangen Erfahrung des Vereins ,»Stelzenfestspiele BEI REUTH e.V.“, der uns vorliegenden
Projektbeschreibung sowie dem Finanzplan erhélt der Verein unsere vollumfingliche Zustimmung
und Unterstiitzung bei der Durchfiihrung dieser Veranstaltung. Wir erwarten von diesem Projekt die
nachhaltige Integration von Menschen mit Behinderungen in das soziale und kulturelle Leben von
nichtbehinderten Menschen.

Der Landkreis wird auch im kommenden Jahr die Stelzenfestspiele BEl REUTH im Rahmen seiner
Mbglichkeiten finanziell unterstiitzen.

Fiir die Kulturforderung beschloss der Kreistag fiir das Haushaltsjahr 2024 ein Gesamtvolumen in
Hdohe von 13.000,00€.

Siehe Anlage 4 (Ubersicht der ausgereichten Mittel fiir das Jahr 2024)



3.Ehrenamtsforderung

Die Thiiringer Ehrenamtsstiftung stellt jahrlich Mittel zur Verfiigung, die dazu dienen sollen, das

Ehrenamt zu férdern bzw. den vielen Freiwilligen in gebithrender Form Danke fiir ihr Engagement Zu
sagen.

Der Saale-Orla-Kreis unterstiitzt die Férderung des allgemeinen Ehrenamtes fiir Personen, die
mindestens 20 Stunden im Monat ehrenamtlich titig sind und die Projektforderung. Hier konnen fiir
Projekte des laufenden Jahres Mittel beantragt werden. Vereine, Verbinde sowie Kirchen und
anerkannte Religionsgemeinschaften, Stiftungen, Initiativgruppen kénnen Zuwendungen erhalten,

wenn es sich um eine gemeinniitzige ehrenamtliche Titigkeit handelt, die unentgeltlich erbracht wird
und entsprechend gewlirdigt und gefordert werden soll.

Die Zuwendungen werden insbesondere gewahrt flir:
1. MaBnahmen, um Menschen fiir ein Ehrenamt zu motivieren sowie bei der Ausiibung zu
unterstiitzen,

O 2. Veranstaltungen, in deren Rahmen ehrenamtlich titige Personen offentlich ausgezeichnet werden,
3. Wiirdigungen von ehrenamtlich Titigen, beispielsweise durch Ehrungen und Preise,

4. Offentlichkeitsarbeit zur Férderung von ehrenamtlicher Tatigkeit,

5. Aus-, Fort- und Weiterbildungen, die der ehrenamtlichen Tétigkeit von Nutzen sind,

6. Entwicklung und Betreuung von Vernetzungsprojekten von Trégern ehrenamtlicher Tatigkeit
sowie

7. Forderung von Modellprojekten.

Die Mittel der Thriiinger Ehrenamtsstiftung werden durch Mittel der Kreissparkasse Saale-Orla
ergéanzt.

So standen dem Landkreis im Jahr 2024 fianzielle Mittel der Thriiinger Ehrenamtssiftung in Hohe

von 31.300€ zur Verfiigung. Die Kreissparkasse Saale-Orla ergidnzte mit 4.000€ die zur Verfligung
stehenden Mittel.

Siehe Anlage 5 (Ubersicht der im Jahr 2024 ausgereichten Mittel)

4. Netzwerk "Gut leben und alt werden im Saale-Orla-Kreis"

Seit 2019 wird das Netzwerk hauptamtlich tiber das Landratsamt Saale-Orla-Kreis, Fachbereich
Soziales, Jugend, Gesundheit koordiniert. Ziele sind unter anderem die Umsetzung

_ der Leitlinien und MaBnahmen der Armutspraventionsstrategie des Landkreises sowie
- des Landesprogrammes "Solidarisches Zusammenleben der Generationen".

Das Netzwerk besteht bereits seit 2013 und wurde von Vertretern der Diakoniestiftung Weimar Bad
Lobenstein, des Landratsamtes Saale-Orla-Kreis und Marie-Seebach-Stiftung, Weimar gegriindet.
Zusammen mit hauptamtlichen sowie ehrenamtlichen Mitwirkenden aus dem Bereich der sozialen
Arbeit, der Gemeinwesenarbeit, Vertreter von Verbénden, Organisationen und Institutionen aus den
Bereichen Wirtschaft, Soziales und Gesundheit wird an der Realisierung der Ziele gearbeitet.

Ziele:

Vernetzung von engagierten Akteuren vor Ort

Kenntnis der Netzwerkpartner voneinander

Einbindung der kommunalen und politischen Entscheidungstréger im Saale-Orla-Kreis



Hilfe zur Selbsthilfe befsrdern
Ideen weitergeben
Projekte vor Ort unterstiitzen

Siehe Anlage 6

S. Engagementfonds ,,nebenan angekommen"

Die Thiiringer Ehrenamtsstiftung hat im Jahr 2016 den Engagementfonds ,,nebenan angekommen
ins Leben gerufen. Das Landratsamt Saale-Orla-Kreis wurde hierfiir als Kooperationspartner
ausgewihlt. Als Bestandteil des thiiringenweiten Netzwerkes ,,nebenan angekommen® unterstiitzt der
Thiiringer Engagementfonds finanziell und unbiirokratisch Organisationen und Initiativen bei dem
Aufbau und der Verstetigung lokaler Hilfsangebote fiir Menschen mit Zuwanderungshintergrund.
Der Engagementfonds verfolgt dabei das Ziel, Initiativen und Projekte engagierter Nachbarschaften
auf unkompliziertem Wege finanziell zu unterstiitzen.

Forderféahige Themenfelder:

Willkommens-Initiativen, Nachbarschaftsfeste, Sprachlotsen, Lern- und Freizeitpatenschaften,
interkulturelle Kochabende oder Sportfeste etc.

Kulturvermittelnde Projekte, (Vor-) Lesenachmittage, Theaterworkshops, Musikprojekte etc.
Mal- und Bastelwettbewerbe, Pflanzaktionen, Beschéftigungsangebote etc.

Integration in Vereine

Die maximale Forderung eines Projektes in den Themenfeldern betrégt 1.000 Euro.

Der Thiiringer Engagementfonds ,,nebenan angekommen* wird ausschlieBlich aus Landesmitteln
gefordert.

Siehe Anlage 7 (Ubersicht der ausgereichten Mittel fiir das Jahr 2024)

‘0 6. ,,Demokratie leben!" im Saale-Orla-Kreis

Partnerschaft fiir Demokratie

Die Partnerschaft fiir Demokratie fordert im Rahmen des Aktions- und Initiativfonds Projekte, die
sich fiir eine demokratische, partizipative und vielféltige Kultur einsetzen. Gefordert werden Projekte

verschiedener Art, seien es Ausstellungen, Aktionstage oder Feste, Begegnungs- und Jugendprojekte,
Plakataktionen oder Lehr- und Informationsmaterialien.

Siehe Anlage 6

7. Schulsozialarbeit

Siehe Anlage 6, S.9

8. Regionalisierte Jugendarbeit

Siehe Anlage 6, S. 9-13



Frage 2: In welcher Hohe werden diese Gruppen, Projekte oder Initiativen unterstiitzt? Bitte
einzeln ausffiithren und bennen, ob wiederkehrend oder einmalig.

Siehe Ausfiihrungen zu Frage 1 sowie siehe Anlagen 1-7.
Frage 3: Sind dies gesetzliche Pflichtleistungen des Kreistages?

Pflichtleistunges des Landkreises sind die Schulsozialarbeit nach §§2Abs. 3 Nr 1, 13a SGB VIII,
§19a ThirKJHAG, Jugendférderplan des Saale-Orla-Kreises 2022-206 KT/016/2021 sowie die
Regionalisierte Jugendarbeit nach §§2 Abs.2 Nr.1, 11, 14 SGB VIII §§16,20 ThiirKJHAG.

Siehe Anlage 6, S. 9

Frage 4: Welches sind die freiwilligen Leistungen des Kreises, die neben den gesetzlichen
Pflichtaufgaben, die iibernommen wurden?

Bei der Sport-und Kulturférderung handelt es sich um freiwillige Leistungen des Landkreises.

Siehe Anlagen 1-4

Frage 5: Welche dieser Aufgaben werden vom Land, Bund erstattet? (Kosten gesondert
auffiihren)

Siehe Ausfiihrungen zu Fragel sowie Anlage 6

Frage 6: In welcher Hohe wirkt sich dies auf die jeweilige Kreisumlage der Stiidte und
Gemeinden im Einzelnen aus?

Die Auswirkungen auf die Kreisumlage ergeben sich je nach Forderquote. Eine 100% Forderung ist
somit kreisumlageneutral, wenn sich im Rahmen der Forderung auch zukiinftig keine Anderungen
9 ergeben. Sobald die sich die Forderquote jedoch reduziert, wird die Kreisumlage sich erhchen, wenn
‘ keine anderen Deckungsmittel bereitstehen.

Fine konkrete Auswirkung prozentualer Art auf die Kreisumlage kann nicht ermittelt werden.

Frage 7: Welche Gruppen, Projekte, Vereine oder Initiativen wurden speziell im Rahmen des
Bundesprogramins ,,Demokratie leben* gefordert? Bitte einzeln auffithren mit Name und Hohe
der Zuwendung.

Siehe Anlage 6, S. 6-13
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Frage 8: Wurde der Verein ,,Bildungswerk Blitz e.V.“ mit Sitz in Stadtroda durch den
Landkreis unterstiitzt? Wenn ja, in welcher Hohe erfolgte die Unterstiitzung im Jahre 2023

und 2024 Ist eine Unterstiitzung des Vereins im Jahre 2025 geplant, im Haushalt eingestellt
und wenn ja, in welcher Hohe?

Der Bildungswerk Blitz e. V. ist ein anerkannter Tréger der freien Jugendhilfe gemih § 75 SGB VIII

L V m. § 11 ThiirKJHAG und im Saale-Orla-Kreis insbesondere Leistungserbringer in den
Pflichtaufgaben Jugendarbeit und Schulsozialarbeit.

Siehe Anlage 6, S. 9

Eine anderweitige finanzielle Unterstiitzung erfolgte nicht und ist auch fur das Jahr 2025 nicht
geplant.

Frage 9: Wurde der Verein ,,Dorfliebe fiir Alle (WE AID gGmbH lz.Impressum) durch den
Landkreis unterstiitzt? Wenn ja, in welcher Hohe erfolgte die Unterstiitzung im Jahre 2023

und 20242 Ist eine Unterstiitzuing des Vereins im Jahre 2025 geplant, im Haushalt eingestellt
und wenn ja, in welcher Hohe?

Das offene Biindnis ,,Dorfliebe fiir alle!* der WE AID gGmbH erhielt und erhilt keine Foérderung des
Landkreises.

Mit freundlichen Griilen

/

Herrgott
Landrat



Sportfordermittel - Sportveranstaltung mit liberdrtlicher und besonderer sportlicher Bedeutung 2024

nd/Organisation:

n/Verbal

L

LSV 49 Oettersdorf

HallenfuRballtage 2024

TSV "Germania 1887" e.V. Neustadt (Orla)

Hallenmehrkampf- und
Hallenhochsprungmeisterschaften

3 |Freizeitsportverein 1978 Neustadt an der OrlgJahriges Jubilaum

Jubildums Bismarkturmlauf - 30

4-1
MSC "Schleizer Dreieck" e.V. im ADAC

11DM - 89. Int. Schleizer Dreieckrennen

4-2
MSC "Schleizer Dreieck” e.V. im ADAC

Super Moto IDM

4-3
MSC "Schleizer Dreieck" e.V. im ADAC

IRRC - 4. Thiiringer Motorsport
Meeting m{
N

FuRballevent zum 100jdhrigen

ﬂm...uwvxﬁwv s -
s_&..wo%.%mgm

SV Rot - WeiB Knau e.V.

5
TSG Zwackau e.V. Bestehen des TSG Zwackau e.V.
6-1 = 2 -
SV Griin-WeiRk Tanna e.V. Tannaer Silvesterlauf 2024
Jugend-FuRballturnier "3-Lander-
= SV Griin-WeiR Tanna e.V. Pokal" :
Landesmeisterschaft U-14 (m) im
7

Beachvolleyball

8 |WsV Rosenthal e.V. Blankenstein

Pfingstregatta 2024

Wernburger Dressurtage und WBO

5 pferde Freizeit Kultur e.V. Wernburg Turnier fiir Kinder und Reitanfénger
- MSC PéRneck e.V. im DMV city Downbhill P6Rneck . 1.000,00€
| 10.900,00 €
5.000,00 €

\\SN@._N A




Ubersicht Forderung langlebige Sportgerate
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2024
1 [LSV 49 Oettersdorf e.V. Minitore 578 €
2 |1.SV PoRneck e.V. Tischtennis-Tische 2.000 €
3 |1. SV P6Rneck e.V. Trainingsmatten 595 €
4 |1.SV PéRnecke.V. SchieRscheiben 131 €
5 |TC Submarin P&Rneck e.V. Tauchcomputer 120 €
6 |TC 94 Neustadt/Orla e.V. Ballwurfmaschine 831€
7 |ViB 09 P6Rneck e.V. FuRball-GroRfeldtore 617 €
8 |Bad Lobensteiner Ruderverein 1932 e.V. Kinder-Doppelzweier 2.000 €
9 |SG Maéschlitz e.V. Juniorhiirden+Startbldcke 250 €
10 |SV Grafenwarth e.V. Beach-Volleyballanlage 247 €
11 |SV Griin-WeiR Triptis e.V. Zielscheiben 125 €
12 [SV Griin-WeiR Triptis e.V. Kampfsportmatten 151 €
13 |Schitzengesellschaft Neustadt/O. e.V. Lichtpistolen 1.036 €
14 |SG Rotation Rosenthal e.V. 4 Tornetze 83 €
15 |SV Wernburg e.V. 4 Kegelsatze 390 €
16 |SV 1990 Ebersdorf/Thiir. E.V. Kleinfeldtore 643 €
17 |Lobensteiner Athletik-Verein 93 e.V. Kraftsportgerate 1.736 €
18 |FSV Hirschberg e.V. Funino-Tore, Startblocke, Tornetze 502 £
19 | TSV Germania 1887 Neustadt/O. e.V. div. Sportgerate 69 €
20 |Budo-SV Nippon Schleiz e.V. Schach-Uhren 190 €
21 |Budo-SV Nippon Schleiz e.V. Judomatten-Erweiterung 820 €
22 |TSV 1898 Neunhofen e.V. FuRball-Tore 1.000 €
14.114 €
2023
1 |WSV Rosenthal e.V. 2-er Kajak 500 €
2 |SV 1990 Ebersdorf/Thir. e.V. Jugendtore 771 €
3 |VvfB 09 P6Rneck e.V. GroRfeldtore 947 €
4 |SG Gorkwitz 1963 e.V. Kegelkugeln 229 €
5 |TSG Zwackau e.V. Kugeln und Kegel 453 €
6 |LSV 49 Oettersdorf e.V. Funinio Tore 268 €
7 |Wintersportverein Bad Lobenstein e.V. Skilanglauf-Sets 660 €
8 |SG Rotation Rosenthal e.V. Trainingsdummys o5 €
9 |SG Rotation Rosenthal e.V. JugendfuRballtore 647 €
10 |SG Moschlitz e.V. Rudermaschine 600 €
11 |SG Mbschlitz e.V. Zielscheiben 400 €
12 |SV Blau-WeiR 90 Neustadt/Orla e.V, Tornetze 435 €
13 |sv Blau-WeiR 90 Neustadt/Orla e.V, Funinio Tore 330 €
14 |sv Blau-WeiR 90 Neustadt/Orla e.V, Tischtennis-Tische 566 €
15 |SV Griin-Weil Triptis e.V Hochsprunganlage 199 €
16 |SV Griin-WeiR Triptis e.V Speere 308 €
17 |SV Griin-WeilR Triptis e.V Zielscheiben 117 €
18 |1. SV PoBneck e.V. Sprungkasten 97 €
19 |1, SV P6Bneck e.V. Airtrack 263 €
20 |1. SV PoBneck e.V. Musikanlage 105 €
21 |1. SV P6Rneck e.V. Zielscheiben 124 €
22 |Lobensteiner Athletik-Verein 93 e.V. div. Kraftsportgerate 1.395 €
23 |Schiitzengesellschaft Neustadt/O. e.V. Luftgewehr und Luftpistole 1.010 €
10.519 €
2022 18 Antrdge  8.943 €
2021 15 Antrédge 6.171 €
2020 16 Antrage  6.179€
2019 20 Antrdge  5.209€
2018 14 Antrage 9.816 €



Ubersicht Forderung Ubungsleiterstunden

W o ~NOWUL A WN B

[ el el el
5 A T T T

oo NOURA WN R

M NNRRRPRRARRBRRERE
N RO LN U D WNRERO

2024
Stunden Lizenzen Forderung
1.SV PoRneck e V. 8960 47 5.273 €
SV Blau-WeiR 90 Neustadt e.V. 2500 9 1471 €
Wintersportverein Bad Lobenstein e.V. 1800 6 1.059 €
SG Mdschlitz e.V. 1350 6 795 €
SV 1990 Ebersdorf/Thiir. e.V. 1300 5 765 €
VB 09 P6Rneck e.V. 1190 12 700 €
JFC Saale-Orla e.V. 1134 5 667 €
Budo-SV Nippon Schleiz e.V. 1020 5 600 €
LSV 49 Qettersdorf e.V. 830 4 488 €
Pferde Freizeit Kultur e.\/. Wernburg 630 3 371€
SV MoRbach e.V. i 600 2 353 €
TSV Gemania Krolpa e.V. 529 6 311 €
TSV "Germania 1887" e.V. Neustadt/O. 367 9 216 €
SG Rotation Rosenthal e.V. 300 1 177 €
KSV 01 Ranis e.V. 270 3 159 €
MWSV Saaletalstauseen Thr. e.V. 100 1 59 €
22880 124 13.464 €
2023
Stunden Lizenzen Forderung
1. SV PoRneck e.V. 8250 42 5.025 €
SV Griin-Weilt Triptis e.V. 2440 6 1.486 €
SV Blau-Weiss90 Neustadt/O. e.V. 1910 4 1.163 €
SG Moschlitz e.V. 1740 6 1.060 €
SV 1990 Ebersdorf/Thiir.e.V. 1600 6 975 €
Budo-SV Nippon Schleiz e.V. 1300 8 792 €
WSV Bad Lobenstein e.V. 900 3 548 €
LSV Oettersdorf e.V. 850 5 518 €
Schitzengesellschaft Neustadt/Orla e.V. 750 5 457 €
FSV Schleiz e.V. 750 3 457 €
VfB 09 PéRneck e.V. 720 6 439 €
SV MoRbach e.V. 600 2 365 €
WSV Rosenthal e.V. 600 2 365 €
FSV Orlatal e.V. 600 3 365 €
TSV "Germania 1887" e.V. Neustadt/O. 524 9 319 €
SG Rotation Rosenthal e.V. 480 2 292 €
TSV Oppurg e.V. 480 4 292 €
TSV Germania Krélpa e.V. - 400 5 244 €
Pferde Freizeit Kultur e.V. Wernburg 360 2 219 €
SV Griin-Weil Tanna e.V. 300 1 183 €
VfB Schleiz e.V. 260 1 158 €
KSV Ranis 01 e.V. 180 3 110 €
25994 128 15.832 €
2022 23 Vereine 21211

2021 22 Vereine

21873
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ZahlenmiRiger Nachweis iiber die Ausreichung

der Mittel entsprechend der Vergabegrundsatze fiir die Férderung des Ehrenamtes 2024
Projektnummer: EHR-SP 04/2024

Name und Anschrift des Mittelempféngers:

. Nr. P
s Soh]

Landratsamt Saale-Orla-Kreis, Oschitzer Strale 4, 07907 Schleiz

%a\m%m S

werden.

Forderung wird beantragt flr 5 Zeltraum der Tag der
g gt Kurzbeschrelbung EA-Tatigkeit geplante Mittelverwendung / Projekt Durchfohrung Kabrk i Ausgaben/Kosten|
2 TSV "Germania 1887" e. V. Neustadt |Ford iterbil 5 Finanzierung von ca. 17 Veranstaltngen
1 Projekiforderung O} aqﬂﬂﬂmhﬂwﬁﬁﬁ“ﬁ%ﬂ_ﬂa_..m.._q_ﬂ__‘:“wwﬂﬂama (Judo, Lelchtathietk, Tumen), Weiterbildungen [01.01.2024 31122024 | 12.00.2024 250,00 €
g 2 far Trainer und Obungsleiter, Wettkampfe
Organisten, Musiker, KQster, Lektoren, e ;
Férderung von 106 ehrenamtlich Tatigen der Andachtslelter, geistl. Begleiter, Kirchrechner, Fort-, Aus- und Weiterbildung. Arbeltshitfen und
Kirchgemeinden Dittersdorf, Dragensdorf, Chursdorf, |Kirchenchdre, ehrenaml. Mitarbet A donmloeg o ichmonds
2 Allg. Ehrenamtsforderung Ev.-Luth. Pfarramt Dittersdorf g LCADSTICO, & uvciorts e ooy _ |Ehrungen, Predigthitfen, Schulungsabende,  [01.01.2024 - 31.12.2024 12.09.2024 250,00 €
Plothen, MoRbach, Rédersdorf, Tegau, Burkersdorf, in Gemeindekreisen, Besuchsdienstier, Arbeit mit .
4 Besuchsdienste, Teamtreffen, Strickarbeiten,
Oettersdorf und Pormitz Kindem und Jugendiichen, Krippenspielregisseure, Chormaterial, Organisten
Ahnenforschung, Strickfrauen usw. . 09
: Far 20 Kinder von 7 bis 11 Jahren werden in
4 Projekiférderung B nwaven\ & | Anechaiing nieusP SIS UG Tiass S5 S0 dem neugestallteten Umkleideraum Stahie und (01.01.2024 - 31122024 | 17.00.2024 300,00€
e.V. Umkleideraum der Kindertanzgruppen
Tische benotigt
Durchfthrung von 4 Kunstausstellungen in der
5 Projektforderung Schlelzer Kulturbund e.V. >c$oﬁ__§no= in der Kleinen Galerie in der Alten Manze Kieinen Galerie von Profi- bis zu 01.01.2024 - 31.12.2024 02.11.2024 250,00 €
2u Schielz Hobbykanstiem und Schalem.
Die Spezialistin, Marion Meinhardt, organisiert
Konzerte (z.B. Weihnachtskonzert und
Férderung einer Speziallstin zur Durchfahrung von Adventsingen in PoBneck), trifft die 5
6 Projektférderung Frauenchor Cantat e.V. Konzerten Liederauswahl und stellt diese zusammen. Das 01.01.2024 - 31.12.2024 25102024 15000 €
Chorleiterhonorar und Fahrkosten sollen mit
der Forderung finanziert werden.
ﬂwﬁwﬂhn&”mhﬁﬁ“mhow“uﬂﬁ__”ﬂd“_x..__.ao Gurch Danksagung an die Mitglieder durch
7 Allg. Ehrenamtsforderung Hhostund Hetmavpssiy Wordigung der shrenamiichen Tatigkak alar 38 Arbeitseinsatze, usw. g I B K Eiitisgelder|01.05:2024 -31.12.2024 | 12.09.2024 20000€
Oberbshmsdorf e.V. Vereinsmitglieder Organisation von Dorffesten, Unterstdtzung anderer : g
und Stadtfihrungen bendtigt.
Vereine des Ortes
Unterstatzung im Rahmen der Energie-, Gas-
d und Wasserkosten fur die wochentlich genutzte
8 Projektforderun Tharinger Landfrauenverband e. V. Nebenkosten rm:nﬁacm:nﬂonno:czammsg un Begegnungsstatte in Dreitzsch. Anschaffung |01.01.2024 - 31.12.2024 30.09.2024 400,00 €
9 Ortsgruppe Dreitzsch Anschaffung Kaffeemaschinen von 2 Kaffeemaschinen far die Versorgung in
der Begegnungsstatte.
Durchfahrung von monatliichen Treffen,
Ostecporose Gruppe - . Vortragen, Ausfloge, einer Welhnachtsfeier,
9 Projektférderung Nachbetreuung der Alteren und Nachbetreuung von Osteoporosepatienten Kranken- und Geburtstagsbesuchen sowie 01.01.2024 - 31.12.2024 17.09.2024 150,00 €|
Behinderten diversen Fahrdiensten.
R et 8 Durchftthrung von kleineren BaumaBnahmen, Dankeschdnveranstaltung far die aktiven
Elternfrderverein der Grundschule [ Wardigung der ehrenamtichen Tatigkeit aller 2 Veranstaltungen und sonstigen Hilfen an der Fordervereinsmitglieder und Prasente for fanf |01.01.2024 - 31.12.2024 14.11.2024 100,00 €
10 |Allg. Ehrenamisforderung Ebersdorf Vereinsmitglieder Grundschule Ebersdor. Vorstandsmitglieder
Anlasslich der Festwoche zu 950 Jahre Nimritz
s 12. Orlatalschau far Jungkaninchen anlasslich 850 wird eine Ortatalschau durchgefOhrt. HierfOr |, oo 5004 _ a4 12 2024 12.09.2024 200,00 €
11 Projektférderung Kleintierzuchtverein T97 Nimritz e.V. Jahre Nimritz bendtigt der Verein ein Festzelt, Preisrichter 3 o 202 e >
und Pokale
Far einen einheitiichen Auftritt zu zahireichen
Veranstaltungen soll die Blasergruppe Poneck
12 |Projektforderung Jagerschaft PoGneck e.V. Ausstatiung der Jagdhomblasergruppe PoBneck mit einheiticher Bekleidung ausgestattet 01.00.2024 - 31.12.2024 | -~ 12.09.2024 0090
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Ubergabe von Notfallteddys an Planung von Gcoimwoﬁi. nstaltungen, |54 04,2024 - 27.08.2024 100,00 €
26 Projekiforderung [Deutsche Teddystiftung in Thtringen Einsatz- und Rettungskréfte, Offentiichkeitsarbeit, Gewinnung von 31.12.2024
Verwaltungsarbeiten Botschaftern, Verwaltung
=, Feler zum 7-jahrigen Bestehen,
. E10es Sewishan JurOvipess Offentichkeitsarbet, Gruppentreffen, |01.01.2024 - 12.00.2024 10000 €
27 Projektforderung |SHG Trauer braucht Zeit Durchfhrung Gruppentreffen, Vortréige, kreatives Gestalten, 31.12.2024
Vortrage, kreatives Gestalten <2<a==_=n
A. Rennert: verantwortlich fir Schautafel
Allg. Forderung der ehrenamtiich Tatigen |(Pflege und Aktuallisierung); G. Unger: : eleisteten 01.01.2024 -
28 Ehrenamtsforder |Frankenwaldverein OG Blankenberg e.V. A Rennert, G. Unger, M. Haufe und [organisiert und %_ﬁmﬁnnﬂmg%% 31.43 2024 26.08.2024 160,059
ung E. ligner fohrt Wanderungen, M. Haufe und E. ligner:
Vorbereitung der Vereinsnachmittage
Gestaltung und Emeuerung des Erschaffung einer Kréuterspirale im 01.05.2024 - 26.11.2024 200,00 €
30 Projektférderung |Forderverein Waldknirpse e.V. R Garten des Kindergartens. 31.10.2024
Far die Pflege und Instandhaltung der
Gemeinschaftsflachen und 01.04.2024 -
31 Projektférderung |Kleingartenverein Wisentagrund e.V. Schleiz Anschaffung von Gartentechnik AuRenanlagen soll ein neuer 3... n.non 4 12.09.2024 150,00 €
akkubetriebener Rasentrimmer inkl. s
Anbaugeréten angeschafft werden.
Férderung des Fortfuhrung des seit 1991 bestehenden
Erfahrungsaustausches mit dem Erfahrungsaustausches hinsichtlich der 01.06.2024 -
32 Projektforderung |Kegelverein Griin-Weift Triptis 83 e.V. Kegelverein Karishuld aus dem Jugend- und Vereinsarbeit durch dm. om.non 4 09.10.2024 250,00 €
Partnerkreis Neuburg- Igegenseitige Besuche. Mit 100jahrigem S
Schrobenhausen Jubildum "Kegein in Triptis"
g Festveranstaltung zum Jubildum im 01.08.2024 -
33 Projektférderung |Tennisclub 84 Neustadt an der Orlae.V. 100-j&hriges Vereinsjubildum Festzelt mit Versorgung und Ehrungen. |31.08.2024 12.09.2024 300,00 €
N. Bullerjahn: Leitende StammesfUhrung,
Organisation, Planung und DurchfGhrung
Allg von Gruppenstunden und
g Pfadfinderbund Weltenbummler e.V. Stamm Férderung der ehrenmlichen Tatigen |Lagerfahreten, aktives Mitglied der Finanzielle Wardigung der 01.03.2024 -
" Ehrenamisforder | Nebellauter N. Bullerjahn und |. Steffens Landesfahrung; |. Steffens: Leitet ehrenamtichen Tatigkeit 31.12.2024 29,1022 10099 €
9 Gruppenstunden bei 3-6 jahrigen Kindern,
Beteiligung an der DurchfOhrung der
Stammes- und Lagerfahrten
Unterstitzung des Begegnungscafe und der 2
s Durchfiihrung einer Weihnachtsfeier und
: Kleiderkal =
Aligemeine |n\ niestiftung Weimar-Bad Lobenstein gGmbH |Forderung von 9 ehrenamtlich eiderkammer mit Annahme und AuS9a58 |y erreichung eines Genusspakets  [01.01.2024 -
b Ehrenamisforder (., o nieladen Bad Lobenstein Tatigen gespendeter Klaidung, sowie von Gutschei I ; 16.09.2024 250,00 €
ung Sortierarbeiten und Hilfe bei Raias SCemanas 31.12.2024 !
Begegnungsveranstaltungen snkesohBn,
Um zu Veranstaltungen u.A. als
g 2 - ¥ Anschaffung von T-Shirts fir die Gemeinschaft aufzutreten, sollen fur di
36 Projekiforderung |Heimat Kigina e. V. b ' rdie 101.01.2024 -
’ g {Feimutrrein ielne @, ¥ Mitglieder Vereinsmitglieder T-Shits mit Logo ~ [31,12.2024 12.09.202¢ 280,00.€
angeschafft werden.
e Far den Bau eines Wildbienenstandes
a7 Prol Jugendarbeit mit Schulen zur ; - 01.05.2024 -
rojektforderung |Imkerverein P6Rneck e.V, Erhaltung von Bienen wird _._o_N und Zuchisets mit Kokons a1'12 2008 12.09.2024 250,00 €
benétigt. e
PR RO Flr verschiedene Veranstaltungen des
38 Projekiférderung |Feuerwehrverein Crispendorf e. V. nechailmg Siatiieciin Vereins sollen neue Stehtische 01.07.2024 -
P Heizstrahler angeschafft und ein defekter 31.12.2024 25.10.2024 250,00 €
Gasheizstrahler ersetzt werden.
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Vorstand: Offentlichkeitsarbeit, Werbung
von Mitgliedemn, Motivation und
UnterstUtzung bei der Ausbung vom ; B
m!wam:._» : Offentlichkeitsarbeit, Organisation <o:n
g Forderung der 6 ehrenamtlichen | Bearbeitung und Abrechnung von Antragen, uawas_ﬂmﬂmrum.mﬂ_ﬂ“wﬁ“mﬁn und=1o1.01 .WWM - 05.09.2024 300,00 €
2 ; i i isati en indung, I 31.12.
51 Ehrenamtsférder |Behindertenverband Saale-Orla-Kreis e. V. MM_MJ__.%MMH.QEA_%_. und 3 Leiter der Organisation von Veranstaltung Tatiger, Planung und Gestaltung der
S| ppe ! -
> SHG-Leiter: Vorbereitung und Planung Gruppenarbeit
regelmaBiger Treffen zum
Erfahrungsaustausch, Offentlichkeitsarbeit
und Bearbeitung von Antragen
Wirdigung der ehrenamtlichen Tétigkeit 01.01.2024 -
< 3 2 da 0 €
|Férderung der ehrenamtlichen Arbeit in E Gutscheinen, Prisenten 03.09.2024 400,01
¥ e Tafel : in Form von . 31.12.2024
52 Projektférderung |Diakonieverein Orlatal e. V. Schleizer Taf der Schieizer Tafel el At 1
M. Gerstenberger: Pflege
Bergerpflanzungen,
Veranstaltungsorganisation; M. Berger:
Basteln fir Dorfgemeinschaft und Kinder,
Allg. Wiirdigung der ehrenamtlichen Arbeit Veranstaltungsvorbereitung; F. Knoch: Finanzielle Wardigung der geleisteten  |01.01.2024 -
53 Ehrenamtsférder |Blrgerverein Méschlitz e, V. von M. Gerstenberger, M. Berger, F. |Betreuung der Website; L. Schmalfuly: R >mdmm. 31.12.2024 02.09.2024 200,00 €
ung Knoch, L. SchmalfuB und |. Béttcher |Betreuung und Vervolisténdigung
Bergerarchiv,
Zuarbeiten Bergerforschung intemational; |.
Béticher. Pflege Bergerpflanzungen,
Veranstaltungsbetreuung
Anschaffung von akkubetriebenen
; 3 Beleuchtungsgerét zur schnellen und 01.01.2024 -
54 Projektférderung | Feuerwehrverein Blankenstein / Saale e.V. Licht ins Dunkle bringen mabilen Ausleuchtung von schwer 31.12.2024 12.09.2024 300,00 €
ermreichbaren Einsatzstellen.
FUr die Pausengestalltung soll ein
; 3 £ % Fangnetz als Abtrennung zwischen 01.01.2024 -
§5 Projekiférderung (Férderverein der Gemeinschaftsschule Triptis e.V. |Anschaffung eines Ballfangnetzes BCkniats el Sch 1o mm:ummn:wa iR ee 09.10.2024 300,00 €
werden.
Far verschiedene Veranstaltungen im
56 Projektférderung |Kamevalclub Schiossnarren Oppurg 1990 e.V. Anschaffung von Pagoden-Pavillions AuBenbereich sollen als 01.01.2024 - 12.09.2024
31.12.2024 -09,202 250,00 €
SchutzPavillions angeschafft werden,
Aufrechterhaltung des Vereinssports, Anschaffung von Ballen und
57 Projekiférderung |FSV Blau-WeiR 1862 Ziegenriick e.V. Wettkampfbetrieb far Kinder, ini : . 01.01.2024 -
9 g b ms el 2 Trainingsmaterial fur den Kinder- und 31.12.202 12,09.2024 250,00 €
eiterentwickiung der Jugen Jugendsport, Erhaltung der Sportanlage |¥ "' 4 '
. Far die Durchfihrung der
58 Projektfdrderung Rassegeflageiverein Peuschen e.V. Ncazaﬁmzu_o_:mq _ Rassegeflugelausstellung wird eine 20.08.2024 -
assegefiligelausstellung n:msn__m__m Unterstiitzung far Saalmiete, |31.12.2024 12.08.2024 200,00 €
Energie- und Heizkosten bendtigt.




*(Bunyejssny ‘Bunbiuiey
'8jeIN 'YINZD) saisejsbunyns 1s9ysbunyng
500'052 ¥202°60°2) yzoz'zL'1e| sep Buruunjyoing pun uspunyssBungn Buruynjyoing 'siayepoyd ‘A0 £881 YonquaBue- Joyosauue)y Bunsapiopieloid
-$¥202°10°10 Usp nz sisjapoyd sap uajsoyiye SOp UsjsoNyEed UOA awyewaq()
UoA swyewaqn ‘J1epalibyp enau pun Bunplepjsula;aA uoa Bunyeyosuy
1amz Jnj Bunpiapyoy) uoa Bunyeyosuy
Mmsn ‘usjoqabuy
uoA uopesjueBiQ ‘Bunyemianiapa) By
sojuesgiduslun|g seule pun|  ‘Jauayoseg Bunjeseg ‘sBujuiessuoyuUNS sl 6un
5 00'00} R— ¥Z0Z'z)'LE|  seujsyosIN seule Bunyojeueqn) N oA uonEs|uBBIQ ‘OpUSZISIOA uaddoy ‘d AQ UL (op o syeuaIyT
- $202°10'10|JeqwanoN wi Bunjwwesianidneysaiyer ajlerziyo zzoz| uebnel yomweualys Jep BunbpInAA AT Wi Yosuged OHS 'ebiT-ewnayy syosinaq Bj1y
Jap uawyey wi BunBesyueq 19S "puejsiop wabynepon Jw uswyey
wauepy ul uopesiueBl0 yainp 0202
u| OHS Jap Bunsgyny Jep Buruspujyiap
“usjogeb Bunbysnjagiapury
pun jaboayals ‘jIqowoju)
—l uj@ ‘'oup{gaiyos uje ‘uaddniBiaselg Jopuadsu) ul ulelsuaqo] peg
3 00'00% ¥Z0Z'60°Z) 3 "NON.S. € Uaplam s3 ‘ulejsuaqo] peg pun o8ugod ‘zi8|yos usyeyosiaber *A'® zie|yos yeyosiaber| Buniepigppielold
10 pun »28uged ‘zI8|yog uayeyosiebep Jap JebBer Jep Be| ‘¢ sap Bunjyousny
8|p yaunp Jayonsag Jnj sebepaber
usyouayo saue uopesiuebio
vz Bevuasiensmain Ui e 0p Ymmsimipiotny o
RI0.00F BRApTIN. -$20Z°L0°L0 yoBieL coco_zEmthw .h._“_uﬂch. _.“Mﬂw_aﬁ Jaue neqyny pun ujala | uabje | aydleUaIYS Sap mcEmEom '@ eyiousbuen] 06, ASH ._wu._EEEmcwm““w
i . - wi yaqiepuabng Jop awyeuneIapaipn
Jayojpweualy3 Jenau Bunuumed
‘WaqiesyaxyoluajyQ ‘Gunpliqialom 6un
X S $YZ0Z'ZL'LE Bunzjisspue)sioAsiary Jaule uawyey ‘uesjaisBunp(ig slay-BQ-9[ees ‘A
3 00002 ¥202'60°€0 -$20Z° L0’ L0 wi uabne| yomweualys Jap ueq pun usbunjjejsuelep ‘uabunjwwesiap 4OA n ooy ‘e ueBuunyl pueqieAuspepulyeqyes pun -uapulg ._uu._EﬂEm:m.._m:m
uoA uonesiuebiQ '1apepulyaqyes 4
pun Japulg Bunnaneg pun Bunjeseg
*@)ornupsny uaualjo) uabuaysiq
f Ea y20z'ZLLe aIp Jn} yosnejny sje epodsoy] ul WP1ayebop, T
3 00°'002 ¥2oz'60°L} - 202’10 10| JpiayjaBop,, ULNpPUSpas) UBWAUIR}S Uap ULNP{USPAS) 0} [8JE)SUOHEBULIOJ| /'@ epodsoy| ujasenjewieH| Bunispiggpieloid
inj [jejsuoneuuojul Jaue Bunyeyosuy
"Bunjieigeziesus
; UBAIPIE JBp pun Jyamienajpuabnp
' o y20Z21'LE 8 uabunyejsuesap
3 00°00€ ¥20z'60'2) = ) 18p Jebepyez pun Bunpjigsny ‘A'e Binquispa uiesersyemuisna4| Buniepiopyelol
¥20z’L0'lo alp eimos uabunyejsuelap suapalyosian 40} Uisqouizs UoA Bunysyoseg Riopiefald
Jnj uasmyweByosiuelg uoa Bunyeyosuy
lejsey-qap ‘Bunyiepoy) ‘Bunjemianzueuly
'uspeyuabajebuy
ayoineq 'Bunjeysiunsjoypau 210
e “edjoi)| sneyueld wi ‘abepiwyoeuapuleWweD ;
. SR $20Z'21 08 : 4 2 -edjoiy sapueqianapupLIRBuaya.y Bun
300052 ¥202°01°01 - $Z0Z°01°L0 pueqeugyosayue(q Jepo Bunbaydiap yw ’ pun ﬂm:u_vnozow Jap Bunyejses) s8p LBpelBiN z)dQ-ed|o1y pueq JoABPUIRWRBUSYRID] “YINT-AT JOpIQISIUBURIYT
uolsinyx3/inojsabe | Jaule nz Gunpejuig Jleqiesysnmyoen ‘sjsus|psyonseg a B
‘uopesjuebiosBunyesuesay|  UPUPIILEUSIUD Z) UOA Buniepioy v
‘Bunyeypuesu| ‘uayasybngpa)sny
‘usjieyusbejebueneg ‘Ispuazjisiop

_—



Initiative Kunstsymposium Sachsenburg

Kunstsymposium Sachsenburg 2024

Durchfiihrung eines Kunstsymposiums
fur einheimische Kanstler und
anschlieBender Ausstellung und dem
Arbeitstitel "Perspektive Lebensfreude,

Wege

01.07.2024 -
07.07.2024

13.09.2024

Projekiférderung

Faschingsclub "Blau - Gelb" Hirschberg

Anschaffung eines Laptops fir die
Verwaltung des Vereins

Kauf eines Laptops mit Office Programm
und Schutzprogramm fur
|Mitgliederdatenverwaltung,
Inventarverwaltung, Verwaltung von
Bildern und Videos, Unterstiitzung der
Trainer und Jugendieiter bei
Onlineschulungen, Verwaltung der
Homepage

01.07.2024 -
31.12.2024

12.09.2024

300,00 €

698

Projektférderung

Freiwillige Feuerwehr Dobareuth

Anschaffung neuer Thlringer
Feuerwehrbekleidung fir die
Mitglieder

Neue Dienstuniformen, bestehend aus
Hemden, Blusen, Schultersticken und
Krawatten, der Thiringer Feuerwehr
sollen beschafft werden.

01.07.2024 -
31.12.2024

07.10.2024

300,00 €

70

Aligemeine
Ehrenamtsférder
ung

Saale-Orla-Kreissportbund e. V.

Wiirdigung Ehrenamtlicher aus den
Sportvereinen des SOK

Engagierte Mitglieder von Sportvereinen des
Saale-Orla-Kreises bzw. Mitglieder des
Prasidiums des Saale-Orla-
Kreissportbundes e.V.

Auszeichnungen mit Ehrenurkunden,
Ehrenplaketten, Blumen,
Buchgeschenken,..., Gutscheine flr
Vereinsjubilden und eine "Dankeschén-
Veranstaltung" fUr die
Prasidiumsmitglieder.

01.01.2024 -
31.12.2024

13.09.2024

300,00 €

71

Allg.
Ehrenamtsférder
ung

Saale-Orla-Kreissportjugend im Saale-Orla-
Kreissportbund e, V.

Wirdigung ehrenamtlicher Helfer und
Sportfunktionére aus dem SOK

Engagierte Mitglieder von Sportvereinen des
Saale-Oria-Kreises, Vorstandsmitglieder der
Saale-Orla-Kreissportjugend sowie Helfer

Durchfiihrung einer Veranstaltung far
die Helfer und Dankeschén-
Veranstaltung mit Vorstandsmitgliedern

01.01.2024 -
31.12.2024

13.09.2024

300,00 €

72

Projektférderung

Regionalverband ORLATAL Gartenfreunde e.V.

Schulungsveranstaltung der
Vorsténde, Anfertigung/Anderung von
Présentations- und
Organisationsmaterial

Durch die Fussion der Verbdnde Orlatal
und Obere Saale werden Schulungen
der 63 Vereinsvorstinde notwendig.
Auch die Anpassung diverser
Prasentaionsmaterialien (z.B. Roll-Ups,
Briefbdgen, Pachtvertrage, Flyer,...) ist
aufgrund der neuen Struktur
erforderfich.

01.01.2024 -
31.12.2024

12.09.2024

300,00 €

73

Projekiférderung

Hundesportverein Triptis e,V.

Anschaffung eines neuen
Rasentraktors

Zur Pflege der groien Grinflache auf
dem Trainingsgelénde benétigt der
Verein einen neuen Rasentraktor, Der
im letzten Jahr angeschaffte
Rasentraktor wurde mutwillig zerstért.

01.01.2024 -
31.12.2024

12.09.2024

300,00 €

74

Allg. Ehrenamtsfd

VS Oberland OG MoRbach

Férderung der ehrenamtlich Tétigen 1.
Beckert

Geburtstagsbesuche, Organisation von
Ausfahrten und Feierichkeiten (z.B.
Muttertag, Frauentag, Weihnachten)

Wardigung der ehrenamtlichen Tatigkeit

01.01.2024 -
31.12.2024

12.09.2024

100,00 €

78

Projekiférderung

Verkehrswacht Schieiz-Bad Lobenstein e, V.

Jahresmiete fir das Baro der
Verkehrswacht Schleiz-Bad
Lobenstein e.V.

Fir das Baro in Schieiz, welches als
Anlaufpunkt fiir die Bevdlkerung dient
|sowie zur Unterbringung des
Equipments, soll die Jahresmiete

mitfinanziert werden.

02.01.2024 -
31.12.2024

26.11.2024

250,00 €

76

Projektférderung

Camneval Club der Handwerker Schieiz e. V.

64, Jahre CCHe. V.

Anmietung von Licht- und Tontechnik,
Kauf von Werbebannem, Eintrittskarten
Faschingsorden, Umbau der -
Réumlichkeiten

02.01.2024 -
31.12.2024

26.11.2024

300,00 €

»
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Eine finanzielle Unterstitzung wird
bendtigt fur die Anschaffung von Preisen
Kinder- und Dorffest mit und Pokalen fur das Seifenkistenrennen, 01.09.2024 - 42.09.2024 300,00 €
88 Projektférderung (Heimatverein Bucha e.V. Salloridatanrsnnen Hupfburg und Bastelmaterial sowie das 30.11.2024
Aufstellen von Wanderwegweisem auf
dem Dorfplatz
Aufforstung einer durch Borkenkafer Renaturierung mimnh im_aﬁm%—m” _“_Mh””n 01.01.2024 - 12.00.2024 300,00 €
89 Projektférderung |Fremdenverkehrsamt Ziegenrlick befallenen Waldflache - Pilotprojekt Pflanzung neuer Bdume ui - 31.12.2024
"Essbarer Wald" eines sogenannten "essbaren” Waldes.
: Durchfuhrung eines Kaffeetrinkens fr
M:Eé.nm:”ﬂ*’:ﬂ.“_maﬂsmoﬂm:m e die Ehrenamtlichen vom besucherkreis,
emeinaebneien n .
: Wiirdigung von 33 ehrenamtlich . . eines Abendessens flr den 01.01.2024 - 10.2024 250,00 €
90 Allg. Ehrenamtsfo{Kirchgemeinde Neustadt (Orla) .EE%. - Geburtstags- und Krankenbesuche, it anrad 200 D 31.12.2024 L
xam—n_..n_gm.ﬁ. Weihnachtsgeschenke fir alle weiteren
Gamaindelkirchenrie, e, ehrenamtlich Engagierten.
In den Rdumen der Toilette, im
. Mannschaftsraum und im Lagerraum i
91 Projektférderung |Freiwilige Feuerwehr Gorkwitz B A me sollen elektrische Heizkorper phigdhcines. 12.09.2024 300,00 €
ARt nachgerlistet werden, um Frostschéden |~ * ™
im Winter zu vermeiden.
Abteilungsieiter Volleyball, setzt sich fOr die ;
v .~ |Auszeichnung im Rahmen des
Allg. : modemisierung der Volleyballanlage sowie - :
92 Ehrenamtsforder [1. SV Psfineck e.V. ﬁﬁa.wmﬁ “mﬂ mmﬂnmasgg der weiteren baulichen Anlagen nwnwcﬁuah”whﬂmﬁﬂ”m. _qm__wcnca e MM.MM.WMMM 3 17.09.2024 100,00 €
ung g : (Sanitartrackt, Vordach, Flutichaniage) | &/ cv sl s S WIS I
usw, ein, Trainer seit 1996 o ok Lmen
Anschaffung von Bdumen, die in
03 Projektforderung |Volkssolidaritét PRineck e. V. B&ume for unsere Zukunft ehrenamticher Arbeit in PoGneck und | 1082024 - 04.11.2024 350,00 €
Umgebung gepflanzt werden sollen. 31.10.2024
Flr die Anmietung von R&umlichkeiten
. ; ‘ Durchfuhrung von verschiedenen
Tharinger Landfrauenverband e.V. Ortsgruppe Raumreservierung flr kiinftige e 9 ~ lo1.07 %
9% Projekiforderung [t et Seribraiiia Veranstaltungen muss der Raum bereits| 7 n.wmwu 25,10.2024 250,00 €
in diesem Jahr geserviert und bezahit v
werden.
Festwoche anlésslich 950 Jahre
Schlettwein durch den Camevalsclub
Schiettwein e.V. mit Z
95 Projektforderung [Camevalsclub Schietiwein e.V. 950 Jahre Schlettwein J R 2ok, Programem if | o sttt
ung und Alt, Trédelmarkt, Traktor-, Tier- 12.09.2024 400,00 €
und Autoausstellung, 13.10.2024 s :
Kinderbeschaftigung, Feuerwerk und
historischem Umzug
_ Offnung und Revitalisierung des
96 Projekiférderung |Ev.-luth. Kirchgemeinde Ziegenriick Offnung des Pfarrhausinnenhofes Innenhofes vom Pfarrhaus durch 01.08.2024 -
Freilegung eines ehemaligen Weges 31.12.2024 15.10.2024 300,00 €
und Brunnens
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Digitalisierung von historischen Fotos
platten, Aufarbeitu und S
rzbach Digttalisierung der Ortschronik M“W“Eq 3:.%-8:::0:_.%& ”“ mwwmwu st e
drderung |Stadt Wurzba : A2
o I i ungerahmten Dias durch eine
Spezialfirma.
Far die Ausbildung der Feuerwehr und
Jugendfeuerwehr wird eine Musikanlage 01.09.2024 -
: ) .08. g 300,00 €
108 Projektforderung |Feuerwehrverein Wurzbach Anschaffung einer Musikanlage (Pa Box) mit Verstarker bendtigt. Diese |4, 45 5504 17.09.2024
soll auch fur weitere Veranstaltungen
des Vereins genutzt werden.
Aligemeine ; DurchfGhrung von Kreativkursen, entwickelt d Wardigung der 01.01.2024 -
108 Ehrenamisforder Verein fUr kreative und innovative Beschéftigung  |Férderung des ehrenamtliche Tatigen neue Ideen und setzt diese mit Kindem und Ehrung uni igung e s 12.09.2024 100,00 €
eV. J. Kobus ehrenamtiichen Tatigkeit. J2.
ung Jugendlichen gestalterisch um.
Durchfihrung von zwei
Durchflihrung von Aktivferien for Wochendurchgdngen im FuBballcamp,
“ . 2 Kinder und Jugendiiche, Freizeit- und Organisation zahlreicher Ausflige in der |01.06.2024 - 12.09.2024 350,00 €
44 FEmedenng 18y ‘Slavves BO_R.Y: Fufibalicamp, Schnupperkurse in Ferienzeit und Angebot von 31.10.2024
verschiedenen Sportarten Schnupperkursen in den Sportarten
|Fusball, Tischtennis und Badminton
_>=_ono= einer Streuobstwiese in einer
leeren Parzelle. Hierfir missen
" Rasenborden und Gehwegplatten it
111 Projektfrderung ﬁﬁh&:ﬁi: "Vogelstange™ e.V. Neustadtan |, 000, siner Streuobstwiese entsorgt werden. AbschlieBend werden N“.mmmmwn 12.00.2024 300,00 €
Obstbéaume und andere Gehdlze B
Lnouau..ﬁ. die spéter durch Imker
genutzt werden kénnen.
Allg. Leitung der Selbsthifegruppe, Kassenwart,
Selbsthilfegruppe der Angehbrigen psychisch Férderung der ehrenamtlich tétigen C. 3 : 01.01.2024 -
112 m”musna.maaoq Kranker Schieiz / Bad Lobenstein Fischer ﬁwﬁ“ﬂo&:g Ansprechpariner fir Wardigung der ehrenamtlichen Tétigkeit. 31.12.2024 12.09.2024 100,00 €
Allg Gruppenieiterin und Stellvertreterin der
X Selbsthilfegruppe der Angehorigen psychisch Férderung der ehrenamtlich tatigen B. |Selbsthifegruppe, organisieren : .~ 101.01.2024 -
i ENenamisforer | ranker Pofineck Wrensch und U. POtz Gruppentrefien, Mitgleder des WORIIIG Sor Srsnamisoiien TOMGKNE 151:12:2026 12.00.2024 100,00 €
ng Landesverbandes ThOringen
Kinderakademie und Katastrophenschutz,
: Aufbau Hintergrunddienst Hausnotruf, Wiardigung der ehrenamtlichen Tatigkeit
114 Allg, Ehrenamisf6{DRK Kreisverband Saale-Oria e. V. «“ﬁ”ﬂsﬁ YOS SO Bindung Jugendiicher, Leitung im Rahmen eines Mitgliedsfestes durch [0 1012024 - 12.09.2024 200,00 €
Notfallseelsorge, Kinder- und Jugendarbeit [Auszeichnungen und Préasente 31.12.2024 3
der Wasserwacht
; Far die Kihlung von Lebensmitteln und 01.01.20
115 Projekiférderung |Feuerwehrverein Gefell e.V. Anschaffung eines Kihischrankes 03&...__8: wird ein neuer Kahisachrank 3 ‘_. ‘_n.nons . 31.10.2024 200,00 €
benéigt. 12.2024 )
" Anschaffung neuer Vereinshemden mit
116 Projektiorderung | <amevelgeselschaft"Dublendor” NeustaduOria I emen fur den Exerrat mit Aufdruck Aufdruck for die Mitglisder des 01.07.2024 - o .
= Duhlendorfer Elferrates. 31.12.2024 ane L
: : : Die Molbitzer Funkengarde soll
17 Projekiférderung |Camevals Club Molbitz . V. Neue Uniformen fUr die Funkengarde anlésslich ihres 60jahrigen Bestehens 97 2004 29,10.2024 300,00 €
neue Gardeuniformen erhalten, 31.12.2024 X




uauia Jepalbypy asepem us|os|
JejgJg Uslaye Jep Bunzinisieun inz

UoA Buruarzueu4

uaqeBjnesuonesiuebiQ
‘ajsusipsapobpuabnr Jep Buniynjyaing
JBINW "W 'SIUUSIYISLL JNj JSYDIUOMUBISA
“odg use °r ‘ueddrubpuabnr
uaJapue nz pEuo) ‘Usjuslaley Bunueld JOIDN W PUn JSIBW T 'INABWYOS ¢
& i alyg ‘6 48
. A YZ0Z'Z)'LE 19qIY UBUDIRWBUIIYS ‘gjsusipsayobpuabnp sap Buruynjyaing — “UIBISNEH " 8SBUPIAM "H-' UOA ZJyosoW PuUngpuUaBng: pun ~iepupi-O3 feisiueualyg 1\
p 0005} e Lt - YZ0Z'10'10 usIeisiefeB 1op BUNBIDIOA|  PUN BUNYSISGIOA YNYEWLDS T 'SIPPR| o0 v ounueusiye Jap BUNBIRINA
Jep uosiadpjejuoy ‘jsusipsayobpuabnr | -
Bunuynjyaing
uieisneH ‘W ‘Bepag Joyosiexysnw
plundiamyos yw jsusipsapobpusbng
Bunuynyyaing ‘eseypism ‘H-a
ueegnr ‘BunnanagqiepaliBuN 19189 /B1aqUOSIH Bun
> 00°052 YEOT80Z) ¥20Z'Z)°1&| sepaubyp seujezuie Bunuy3 pun Bespop | “ayonsaquaduesy ‘(' BunBipgyosagiemyss SPUBQUAASUQ SOp JapolBIN L8 Jop [[0J09 /BIaqyosiIH PUBGIBASHO MPA SEem.Ewcu._m y3 sel
-$20Z'10°10| ¥w Bunyejsuelsp Jeule Buruynyaing sjuay 'g'z) uebunpjayosiz ¥oqly USYSIHWeUaIYs Jop Guniepio (4
ejjenpie Joqn PeqesuoRBULoU|
‘16nousq
e USHEJZIOH UapIem JnyelH "uaydyBouls
. e ¥20Z2V'LE uapebinyos ‘A‘8 [[0Je9) UlelaAlapIQlnyaS| Buniepiospialoid vel
3 00'00€ $¥Z0Z'0L°0} Rénoploos :u”N a:uio.zzcoﬁmm_szum uaJeydis BunyeiseBuin BunEYISUOM A'® [|8j8D Ul =
|8 wn ‘uepebinyog W us)BqYIoH
uoA Jnjeseday] pun yosnejsny
‘uegpqn aJ e pun
¥20Z21'1E UISIIGSEI UBHIO UOM| 15 501c1ingg) nz co:w.:.oeoﬁvﬁu“w,_cohs pe-te .
300'00Z $Z0Z'60°Z1 - P02} 0°LD aqebuisqn ‘Yeqespueqien abuyglBue USBUNYRISURIOA PUn :ooczu_.:vcsag S0P UOISSILUWON-SUOISIADY JOp BIMOS ‘A'@ slassi-epO-olees BunBbjuisiaausiouaspue |Qisiweuaiys ‘Bjy €zl
8Ip 1} Jepa| By sep Bunuydjazsny U0 BIOARING HUN UCPRSRNEI0 JapayBywspue|sIoA 01 Jop Buruepigd
1Bnousq ajpsebleids
! 0 YZOZZL'LE pun [eusiewneg Jnj Bunzymsiaun S
eidjeids Gun; 9 usjoyuna) Bunug alol
3 00'0S2 ¥202'60'L) - p20Z'10'10| eyeZUBLY B pim 53 Tyedyods Wep Zjedpds yow3 A JoyunaN 8681 ASL piiialold (44}
uaqeu sazjedje|ds saule Bunjyows
Je1eIq usBunjjelsuBIaA NZ
g RS $20Z°Z) L€| usuopeuuoju| Biyunynz pun [jos uapiem o
3 00'052 ¥202'60°2) - $20Z°L0°10 WIe}SeBINE SWWSYQ JOP Ul JUDjoM suaiselneyos seule Bunyeyosuy A'@ Jezyigoly eyejswneg| Guniaployelold (FAD
'susjseyNeyas seue Bunyeyosuy
‘dealpue
Y20Z'ZL'LE |uyo punw yw Japeybywsulaiap yodsaplajd wi ‘BunByyoenuieeg
300052 20z 0L's2 - yZ0z 1010 T SJ91uNL pun Bis80dS 'aBugb.ye 8UYO pun Jw ‘uayosusjy YoeqgyoN ‘A'e Hodsyiay pun -eideiayL| Buniepigjpeloid 0zL
pun -sBujuiel | Jnj [eusiewsBunneyosuy uoA Buruepig |ejle in} epiajd
pun -sBujuies | uoa Bunyeyasuy
Bejuy!
s Bunyejsuesen-axueq ‘, e nalWYny ‘O pun JeplauyosuaWal
3 00'05} ¥202'60721 2 vNoN.Nr.rn pun Sunzynisiajun ayIeIZUBLY YaInp 39 8Os pun m::ﬁo,m PURSU] ‘doyUmyoM W 'Jelyeyog-ueg v pIwyss .M S bun
$202°90'10 VOXBOE.L UBORLIEUSIYS Jop BLNBIRIOM pun uesiny| ‘uabunyejsueioA UOA 5 : A "® wWnsuoyIn}ny | JepJgisiweualysy 6LL
SRS : BurIYnIyDINQ pun uopesiuebio ‘Bunuelg|  UPONE UOIILIEUAIYS Jap Burispio. ‘Bl
"Beysupsepy we BunBiosiep
Jep 18q eyaupy Jep Bunzymsielun
inz sie|yensneg saue Bunyeyosuy Jolyexsneg
300'00Z ¥202°60°Z) vNoN.NFHS Jeneisebsne Bunpiepisuiaon Bunyeyosuy ‘Bunplepisujaian
= ¥20Z°10'10 J9p YW uspiam Japalbup enspN Jw Bunyessny 'uassedsyeypunses "A'® 286} plopuadsug ujsisaielyanZIoRUIeLY| Buriepioyalold 8Lt
“uaqamue ssedsyeypunsan)

—



‘Aus sicherheitstechnisachen Grinden
muss die zentrale Licht- und Tontechnik
1.2024 -
E Licht- umgebaut werden. Kabel mssen 01.0 05.12.2024 300,00 €
127 Projektforderung |Gefeller Faschingsclub e. V. ﬂoﬁ“zz&n 5 i ersetzt und die Zentrale in einen 31.12.2024
anderen Bereich des Saales veriegt
werden.
Vorstandsarbeit, Mitgliedergewinnung, Auszeichnung im Rahmen einer
Allg. issti it Gutscheinen und 01.01.2024 -
Férderung von 10 ehrenamtlich Pflege der Sportanlagen, Organisation und Veranstaltung m el 12.09.2024 250,00 €
128 Enhrenamtsiorder {TSG Zwackau 8.V tatigen Mitgliedemn Durchfihrung von Trainings und Prasenten sowie einer Ausfahrt zum 31.12.2024
;i Wettkampfen sowie Festen etc. Schio Burgk bzw. Mddlareuth.
Heimatverein "Heideland" Ausstattung der Mitglieder mit 01.01.2024 - 12.09.2024 250,00 €
128 Projektforderung P TR Anschaffung von Festkleidung einheitlichen T-Shirts. 31.12.2024
Durchfthrung einer musikalischen
Andacht in der Weihnachtszeit mit
regionalen Musikern und
Nachwuchsmusikern aus der 01.12.2024 - 1
v ; " i 6.10.2024 250,00 €
130 Projektférderung |Ev.-Luth. Kirchgemeinde Knau Kirche im Lichtermeer” Gemeinde. Hierfir werden Flyer, 31.12.2024
Einladungen, Plakate, Gagen Technik,
Deko sowie zahlreiche Kerzen usw.
bendtigt.
L Durchfihrung eines Ehrenamtstages zur
131 Envenamistider [Froiwiigs Feusrwehr Habemdorl e, O e v oo e Gt e 05.11.2024 200,00 €
i Mitgliedern Gefahrenabwehr und geselischaftichen T N 31.12.2024 i .
ung Aktivitaten Ehrungen sowie abschlieGendem
: Kameradschaftsabend.
Archivierung von Noten, Neudruck und 01.01.2024
132 Projektférderung |Posaunenchor Heberndorf, Singkreis Heberndorf  |Vorbereitung 65jéhriges Jubilum Aktuallieiserung von Noten, Anschaffung 3 d. ._N.nom 4 3 05.11,2024 200,00 €
Paplerschneider und Farb-Laserdrucker |~
Anschaffung einer groien, winkenden,
mit Gebldse betriebenen
133 Projekiférderung |Kreisfeuerwehrverband Saale-Oria e. V. "Jugendfeuerwehr fallt aufl" Jugendfeuerwehrfigur, um auf 01.01.2024 -
0 Veranstaltungen die verdienste 31.12.2024 08.10.2024 300,00 €
Aufmerksamkeit zu bekommen und
neue Mitglieder zu werben.
Lautedienst, Reinigungsarbeiten,
Méharbeiten, KassenfOhrung,
Malerarbeiten, Betreuung Turmuhr,
Allgemeine Archivarbeiten und s 3 d
: hén-Esse|
134 Ehrenamtsf6rder |Ev. Kirchgemeinde Crispendorf Ehrung von 7 ehrenamtlich Tétigen |0k mentationen, Besuche und Rahmen mit Oberrelch el 01.01.2024 -
s UnterstQtzung &lterer Menschen, mit Uberreichung von 13.09.2024 200,00 €
Vorbereitung der Gemeindenachmittage Gutscheinen. Aade ;
und
Kinderstunde, Teilnahme an
Weiterbildungen
Trainer, Betreuer und Helfer fir 4 5
135 Allg. Ehrenamtsfo{Bodelwitzer Sportverein e. V. wo.am:_:m von ._m m.:aawasnz Kindermannschaften, 1 Mannermannschaft, .Ena_uc:m dat m-:.m namiichen Téligkst 01,01.20
tatigen Vereinsmitgliedern 1 Line-Dance Gruppe, 1 Gymnastikgruppe | Rahmen des Stiftungsfestes 2023 mit|, '+ 202 - 03.12,2024 200,00 €
und 1 Steeldartabteilung. Gutscheinen und Présenten. 31.12.2024 B $




Paovzic ewuwns %]
e Zje|yos Bun
. ¥20Z'80°¢L Nrsdacsbong ZBIURS BJIBYBIUSSIM Jop U  SejweualyT Bl[EYBIUBSIM I8P Ul SejweuaIyS sleni-el0-sjees jwesjeipuen] Jepigisjweusiys
3 SE'SHY '¥202°80°02 sap bej, sap Bunuynyyaing sap BeJ, sap mcEzE:E:D Bliy
Bun
o td 42EquON PR didn SIS.¥-8lI0-9|eeS Jwesjespuer | Japigisiweua;
. e . . | =~ |~ F
3260002 veoz'iee Ul $Z0Z pIEosjWeuasy3 Jop Bunyjepap ¥202 pJeosjweuaiyy dep Bunyepap Helo-sees ) JEIPUeT| Japigis) mﬂw 8¢
“BunysiBag Jeyosyexisnw
: o ¥ZOZZI'L0| W jeeS Waue U] sUBYSISagsUaIa) ujeJap SRR R A
BOvAwT ek - V207’1110 uabuyglse) sop yaysseiue SUUBr S UolissEIue Jatajsiyoruyom R e A8, RaRag A1
Je1sjs)yoruyIOA Jauis Buniynyoing
‘usBugyabueusijwe ‘sUasemsBunyey
Usjie pun siuey Jyamiena)pusbin Bun
3 00'00€ ¥20Z'60°Z) ¥202°'60°0¢ huh .m_wcmm‘._zmw_s._u:ou cu%_sao._“ S9% pun Semniosusydangumey 4opayBy A9 sluey ulsiaAlyamisna Japigisjweusiyg oel
" ¥e0z'80'ko 10p yu mwmm.:o___Emu..Eo?orcu $2P "8I Usuiwiablje Jop ‘saznyospuBIg €9 9Jle n) Beyuaijiwe 4-1yamianay : ; By
Uswesuiews seul® Buniynyyaing 5P Bunisiayyemao pun Bunispig :

o




[
€T UOA T 335
ulap
(zs1) uaduu DiIsQjwednyl ¥ § HqwDS |  -Oow pun yosissep - USYIEIA
-Ny 3eeisialq WoA % 00T ‘urau ¥20T ¥n3 0000 juswaseuew|eizos OMV U2(o}Jd USUOIIRIIURD) 1IMZ
(Z57) usBul 5IS0WeIINYL ¥ § Hquo3
-NyL 1eelsialq WoA % 00T ‘U $70Z ¥N3 00°000°T juswoseuew|eizos OMV juauUR1S USp NZ [ewuld
(51) ueBuLl 9IS03WeINyYL T § Hqu3
-NyJ Jeeisiald WoA % 00T ‘ursu ¥20¢ ¥N3 00°00S juswaSeurw|eizos OMY 0¢ 404 SXT
(zs7) usBuu DISQ{We4InyLy § Hqo3
-NyYL 1eeisiaiq WoA % 00T ‘uau 5207 ¥N3 00°008°'SS juswaseuew|eizos OMY oinqualjiwed ss|IqONl
(z57) ueBuu 9ISo{we4nyl 7 § SZ0T | YN3BL'ESLT HqWD3 9|nyaspunJo aip Jnj (zue4d|
-NyL jeeisialj WoA % 00T ‘uiau #7202 ¥YN3 6L'898°€ juswseseuew|eizos OMV -0 'uoIP{esau|uIdpIed) "L
(z57) uaBun DISQjwedinyL ¥ § sniuaWo) Y[ wnJuazsdunu z71e|dji0puaz
-NyL jeeisialj WoA % 00T uisu §202 ¥N3 00'006 -898ag pun -s3un||23ssny -U1Z Wap JNe Uy auwos
aljiwed
(zs1) uaduu oISQ{wedinyl v § sniuaWO, “v'f WnJjuazsdunu | azues aIp Jnj Buniyeui3 31
-NyL jeeisialy WOA % 00T uiau 5702 ¥N3 00°000°T -8a8ag pun -s8unj|a1ssny -9| pun 3|jeuosies ‘a|euo|3ay
(zs1) usdunl olISojwe4dnyl ¥ § SNIU2WO) V' wnJjuazsdunu dljlwe4 azues alp
-ny| 1ee1sial{ WOA % 00T ulau 5702 Y¥n3 00°0S6 -8a8ag pun -s8unjjaissny | Jnj Sunijeysaiun ayasi|eisnin
(z57) ua8uu DiSoJWe4Inyl v § SNIUaWIO) V' WwnJjuazs3unu
-NYL Jeelsialq WoA % 00T uau 202 ¥N3 00°000°T -308ag pun -s8unj||@issny | U3UOIIRIBUID JIP }SAUB3WWIOS
(751) uasuul DISo{we4Inyl ¥ § SNIUAWO) "Y' WNJ3uazs3unu
-NYL jeeisiald WoA % 00T uisu 202 ¥N3 00006 -8a8ag pun -s8un||a1ssny 3UUIS 3)|e 4N} HDZUOY
-nyL meﬁ_w#_ﬁwcmﬂ.g_w ”_\wwm_m o_mn“_c._h.._%cac._. v ‘ ReEangas sndu s9snels we znyos
= ' 0 ! 44014 dN3 00°00S -wn pun sindu| ulaiaAiz|3uy -}lemwn pun Sunjoytayen
nyL pmﬁm_m#_ﬁwhmww,m\wwm_m o_mon_c.h:m_%css._. LA vror | imino .>”m 1V pun Sunfany 3am
7 v_o.w ue Sunpelsi3y mmm_nc:._mﬂcuw.m / @qesineiydljid jazjne owm I e
: : yoyiapiod Ja8eu) pjaloid

e e (sz0Z'20°82 :pueis)
1 a3nr ‘sa|eizos ydlaiaqyaed ‘sialy-e[i0-9|ees Jwesieipue
(€20z yone 11aqepuadnf a3JaisijeuoiSal pun 319gJe[eizos|NYds) SZOZ PUn #Z0Z AYer Wi siaJy-eli0-9[eeS Udp Yainp UdAiei}u| aydij3eyds||asas any Suniapio4 m__w_ucvmc_“

SZ0Z'TO TE WOA S3siat)y-e[10-2|ees Sap Se)siat)y wi uoipjeld qiy J1ap asesjuy

9 oy .



ET UOA Z 31135

3uny
(257) usBuu i -elag Jayosi8joyoAsdsBunpyaim
YL 18LISIDI WOn % 00T . mww o ik U3 00 06T TS -3U3 "pjus Sunjelaqsuagat pun
! 4014 4N3 00°06T°TS “A'® [BIBlIQ UlaiaAvluoyelg -Usl|lwey “-ay3 ~sdunya|zi3
(zS7) uasuy DISQ{We44n L
B eeisiossion o oo IS0 .c_“_m :..f. 78 ~ Hqwo8 uldsuaqo eWay | wnz Janny aulaw
(ZS1) UsguL : 2ot N3 LE€L8T°C peg-iewiapy Sunynsajuoyelq 1519 n@,, Suniynyneialeay|
! DISQJWwejinyl v § SZ0Z | ¥N3 ZL'9VE'TS HqW93 ulaisuaqo
-NYL 1BEISIaI4 WOA % 00T ‘uBu Q77" ieinse ] ol
o (580 ! ¥2oc 4N3 6£°92T°¢¢E peg-Jewida\ Sunysajuoyerq | Wnijuaz-pury-ulal(3 Jaduunyy
i T oo.m w_mﬁc.au_sﬁ v § SZ0Z | ¥N3I TY'8L6'TT HqWD3 uldisuaqo
? : e c,.m s T E_N_mLc ¥20¢ 4N3 66°992'8T peg-lewiaM Sunyisajuoyeiq uauopieJauan Jap axanug
Tl oo.ﬂ 1SQ4 .c_M%c.r 8 S¢0¢C 4n3 Nmuhmo.mm Hqwod ulaisuaqoT 19]|91e0]
: 0 ! LAV 4 HN3 €T'¥70'8€E peg-lewiap\ unyisaiuoyelq -S1YD ‘Buaqual|en wy I3l
uIls
7S7) uasuis .
L umsm_miﬁ F..Mw, e w_mo“_cwm“_sf v§ . Hqwo3 uad | -uaqo peg [aeydIN IS 289yd
4 ! uiau 20T ¥N3 00°0S8 -uunyL jsuaipjeizos ajuoxelq | -sadey 4ap uj ap(u)naiyualien
Yoeq
-ZIN\ 0JNQUJOIUIS S3|IqO
(1) uaBuu DISQ4WedINyL ¥ § ST0Z | ¥N3 68'6LY'TL Hqwo3 uad _9:”_ maa%wm_z-“_mt_w
-NY1 Jeeisialy WoA % 00T ‘uBu vzoz ¥N3 v8°LZ6°L8 -uLnNyl sualp|eizos sjuoyelq | -euuej 0InNqualoluds SIIqOA
ellouad
(z87) uasuu Disojwedqinyl v § "N\'3 SlaLi-eluO =UBT Ul uIay(3 pun Japupy Jn4
Ny 3ee3SIai4 WOA % 00T ‘ureu 5707 ¥N3 89'STS'C -9|ees pueqJaAudapuIyag 910g28uy ayasipjesdsuaga
(zS7) uasuu DISQ{We4Inyl v § Sz0t 4N3 Z0°606°6T ‘N3 siRDI-el0
Ny 1eeISIa14 WOA % 00T ‘uBu vZOZ | ¥N3 0L'6£0°9T -9|ees pueqJanuaniapulyag 219]yas aneisssunudagag
(zs1) ua8uu DisSQ{jwedinyl 7 § 5207 4N3 9v'796°6 ‘A3 SIa)-.lIO
-NYL 1eeisial{ WOoA % 00T ‘ursu 444 ¥N3 Z8TLITT -9|BES pueqJaAualIapulyag AI9UYQd 911eissdunudadog
ZI9IYds
(zs1) uaduu 9ISQjwe4inyl v § S70T 4N3 00°0ES ‘A’ SI3)-BlJO usaupedsuonesadooy uaial
-y 188351914 WOA % 00T Viau 707 ¥N3 00°0€S -9|EBS PUBGJIAUIMBPUIYDY | -YdW W ISHBPUIY SIAISNPIU|
(z57) usBuu DISQiWe4inyL ¥ § Hqu93 UPUORIPERRIPE T
-NYJL Jeeisiaiq WOA % 00T ‘uBu 20t ¥N3 00°00S JusWwadeuew|eizos QMY U(3|Jd UBUOIIRIIUID 19MZ
(z37) uasun DISQ{We4INyL ¥ § HOWDE: <. OYARspRUYPATIO SRS
nuL 1ee3siold WIOA % 00T “uiRU 5707 H¥N3 0000 juawaeuew|eizos OMY | -28 u[91Seq Usuol}eIaudn) IMZ




_mAM._MmMﬁ“MNmWM_HMM”m .H__M = Diakonieverein Orlatal e.V. wmmbo EUR 2024 ..:mmz. 3 H.oo % vom Freistaat Thii-
: it : 99,00 EUR 2025 § 4 ThiirFamF6SiG ringen (LSZ)
tionen, Gruppe fir Jugendli-
che
_A_.m_mwzm Kindergruppe "Farb- | Diakonieverein Orlatal e.V. 995,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
spiel § 4 ThiirFamFoSIG ringen (LSZ)
KiTs - Kinder in Trennungssitu- | Diakonieverein Orlatal e.V. 995,00 EUR | 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
ationen 999,00 EUR 2025 § 4 ThiirFamF&SiG ringen (LSZ)
Elternkurs "Auf eigenen Bei- Diakonieverein Orlatal e.V. 995,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
nen stehen" 999,00 EUR 2025 § 4 ThirFamFoSiG ringen (LSZ)
Pflegeelternstammtisch Diakonieverein Orlatal e.V. 999,00 EUR 2025 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
§ 4 ThiirFamFGoSiG ringen (LSZ)

Kur-, Paar- und Lebensbera- Diakonieverein Orlatal e.V. 10.260,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
tung Schleiz § 4 ThiirFamFGSIG ringen (LSZ)
Thiringer Eltern-Kind-Zentrum | Diakonieverein Orlatal e.V. 31.135,70 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thi-
Triptis 30.160,86 EUR 2025 § 4 ThiirFamFG6SiG ringen (LSZ)
Beratungs- und Begegnungs- DRK Kreisverband Saale Orla 62.455,49 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
stelle Humanitas e.V. 58.726,89 EUR 2025 § 4 ThiirFamFG&SiG ringen (LSZ)
Generationsiibergreifende, Ev.-Luth. Kirchgemeinde Zie- 1.000,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
kreative Nachmittage genriick § 4 ThiirFamF&SiG ringen (LSZ)
Festwoche zu 140 Jahre Frei- Feuerwehrverein Burglemnitz 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
willige Feuerwehr Burglemnitz | e.V. § 4 ThirFamF&SiG ringen (LSZ)
Sonnenwendfeuer Feuerwehrverein Burglemnitz 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-

e.V. § 4 ThiirFamF&SiG ringen (LSZ)
Lesen fordern - Generationen | Férderverein der Grundschule 300,00 EUR 2025 nein, 100 % vom Freistaat Thi-
e thintien im Park e.V. § 4 ThiirFamFo6SiG ringen (LSZ)
25jahriges Jubilaum Forder- Forderverein Nikolauskapelle 500,00 EUR | 2024 nein, - H.oo % vom Freistaat Thi-
verein Nikolauskapelle und Dorflas e.V. § 4 ThirFamF5SiG ringen (LSZ)

esdienst
Hﬂmmﬂmm Beisammensein al- | Férderverein Nikolauskapelle 300,00 EUR | 2025 wmm? - H.oo % vom Freistaat Thii-
ler Generationen in der Ka- Dorflas e.V. § 4 ThirFamFGSiG ringen (LSZ)
pelle und auf der Festwiese
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,.\
Treffpunkt Kleingarten - Erleb- | Regionalverband O
rlatal Gar- -
nisgarten el 820,00 EUR | 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thi-
% o 4 ThiirFamFoSiG i
Vernetzungstreffen zur Stér- Saale-Orla-Kreissportbund e.V. 4.000,00 EUR 2024 ; S ::mm: e ; .
kung der Sportvereine im 7 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
(WRdllchan Ratim das SAsla- § 4 ThiirFamF6SiG ringen (LSZ)
Orla-Kreises
ﬂﬂmw%ﬂmuon Kleine Wirbel- | Sportverein Griin WeiR Tanna 1.000,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
= _mssm e.V. . 1.000,00 EUR | 2025 § 4 ThiirFamFoSiG ringen (LSZ)
stermalwettbewerb HGV Schleiz e.V 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
- . o § 4 ThiirFamFoSiG ringen (LSZ)
Wir begriiRen Nimritz Volkssolidaritdt P6Rneck e.V. 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
§ 4 ThiirFamFoSiG ringen (LSZ)
PoRneck meine Heimat Volkssolidaritat PoRneck e.V. 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
§ 4 ThiirFamFoSiG ringen (LSZ)
P6Rneck im historischen Blick- | Volkssolidaritdat P6Rneck e.V. 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thi-
winkel : § 4 ThiirFamFoSiG ringen (LSZ)
Kulturelles Sommerfest der Volkssolidaritdt P6Bneck e.V. 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
Generationen § 4 ThiirFamF&SiG ringen (LSZ)
Grafendorf ladt ein Volkssolidaritdt PoBneck e.V. 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thii-
§ 4 ThiirFamFoSiG ringen (LSZ)
Wir leben in der Natur Volkssolidaritat PoRneck e.V. 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat Thi-
§ 4 ThiirFamFo6SiG ringen (LSZ)
ot DS i 100 % vom Freistaat Thi-
acht Kultur Volkssolidaritdt PoRneck e.V. 1.000,00 EUR 2024 nein,
e § 4 ThiirFamF8SIG ringen (LSZ)
T : 2 y
i -Orla-Krei Volkssolidaritdt PoBneck e.V. 500,00 EUR 2024 nein, 100 % vom Freistaat T
Mein Saale-Orla-Krels § 4 ThiirFamF8SIG ringen (LS2)
TS i 100 % vom Freistaat Thii-
i Ikssolidaritdt P6Bneck e.V. 1.000,00 EUR | 2024 nein,
Kulturprojekt Langenoria e § 4 ThurFamFoSiG ringen (LSZ)
TR i 100 % vom Freistaat Thii-
atte | - idaritat PoRneck e.V. 4.500,00 EUR | 2024 nein, .
wmmmmscsmmmsﬂmm _3_Ammzmc el 4.500,00 EUR | 2025 § 4 ThilrFamFoSIG ringen (LS2)
ten Wohnen P6Rnec 024 nein 100 % vom Freistaat Thi-
R nE idaritat PoRneck e.V. 4.500,00 EUR 2 ) ;
Begegnungsstatte im PoBneck | Volkssolidarita 4.500.00 EUR | 2025 § 4 ThiirFamFoSIG ringen (LS2)
(KilzstraRe)
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Begegnung der Generationen

Volkssolidaritat P6Rneck e V.

1.148,72 EUR 2024 nein, 100 % von Bundesrepub-
BMFSFJ Forderrichtlinie ,Demokra- | lik Deutschland u. Frei-
tie leben!” staat Thiiringen (Demo-
. - — - kratie Leben)
L e e et srderihtini Ik Deutsehand 0. el
- pa BMFSFJ Forderrichtlinie ,,Demokra- | lik Deutschland u. Frei-
tie leben!” staat Thiringen (Demo-
kratie Leben)
Deine Stadt - Deine Zukunft Freizeitzentrum und Mehrge- 1.332,87 EUR 2024 nein, 100 % von Bundesrepub-
nerationenhaus P6Rneck e.V. BMFSFJ Forderrichtlinie ,,Demokra- | lik Deutschland u. Frei-
tie leben!” staat Thiiringen (Demo-
kratie Leben)
Burg am Puls: Dialoge Lese-Zeichen e.V. 3.807,18 EUR 2024 nein, 100 % von Bundesrepub-
BMFSFJ Forderrichtlinie ,Demokra- | lik Deutschland u. Frei-
tie leben!” staat Thiiringen (Demo-
kratie Leben)
Till Eulenspiegel Narr und Volkssolidaritdt P6Bneck e.V. 8.082,05 EUR 2024 nein, 100 % von Bundesrepub-
Schelm seiner - u. unserer Zeit BMFSFI Forderrichtlinie ,Demokra- | lik Deutschland u. Frei-
tie leben!” staat Thiringen (Demo-
kratie Leben)
Schritte zur Freiheit - Demo- Forderverein der Stadtge- 6.383,59 EUR 2024 nein, H.oo % von mc:amm_.mu.cu-
kratie u. Rechtsstaat als schichte e.V. Neustadt a.d. BMFSFJ m@awinrﬁ_mam »Demokra- | lik omca.ﬁ.__m:a u. Frei-
Grundlage unserer Gesell- Orla tie leben!” staat Thiringen (Demo-
chaft kratie Leben)

Machen wir uns die Welt, wie | Bund Deutscher Pfadfinder_in- 2.871,80 EUR | 2024 _ nein, 100 % von Bundesrepub-
< 4 : aor en Landesverband Thiiringen BMFSFJ Forderrichtlinie ,Demokra- | lik Deutschland u. Frei-
sie uns gefallt? “,\__Emmm_a 4 tie leben!” staat Thiringen (Demo-

mung bei Jugendfreizeitange- e.V. Stivie Labien)

paten = ; 210,54 EUR | 2024 nein, 100 % von Bundesrepub-
Alters- u. entwicklungsstand- m_‘m_Nm”;Nm:HEB wzm _SM_W Mm/m\ : BMFSFJ Forderrichtlinie ,Demokra- | lik Deutschland u. Frei-
gerechter Graffiti -Workshop nerationenhaus P6Bneck e.V. A b R el

kratie Leben)

Seite 7 von 13




L ~
N
€T UOA g 31185
HawoH3 uidisuaqo peg
-Jewid Sunyiisaiuo
-BIJ UOA 9% QT pun cmmc“ JHLYOV 21Uiydiy 4¥OSIALL ¢ e
: 11yl HQWo8 udIsuaqoT | We [eylussoy ‘Jops4aq3-3ing
“0UL 1e€ISIalS WOA % 08 ‘uiBu vz0z | ¥N3 €S°€T6'STT peg-Jewrap Sunynsaiuoyelq | -|ees ‘Hopusidway IHLVYOV
dIUI[}Yd1I3133..)S|RIZOS JVOSIALL 74014 YN3 00°000°0T Hqwo3 ulsuaqoT]
i ‘uau ¥Z0Z | ¥N300000°0T peg-Jewid Sunysaiuoyeld WINIYL
(uaga a13e4y
-owaq) uaduunyy eels ,iuagaj an
-19J4 ‘N pueyasinad Y| | -esjowasq” siuljayolIaplo4 r4S4IN9 19p
-qndaJsapung UoA % 00T ‘uiau ¥Z0Z | ¥N3 ¥9'69L ‘A "9 JIOPSIONA0 Ad | -Ub| 1P Ny Ja1eay) zuey B304
(usage aneny
-owaq) usdulnyl jeeis ,iuaga| an
-13J4 ‘N pue|yasinaqg il | -enjowaq” aulIydLIBPIQ 4SIINY uau
-qndaisapung UOA % 00T ‘ulau ¥zot 4N3 6S€EV6 “A'9529U§)Qd 1BIIBPI[OSSH[OA | -ONBIIUID JIP PHBUWISIUIAPY
(usge aneny epuedn |aidsiag
-owa(Q) uaduunyl jeels ,iueqa| an a|nyas wy j8unjdoyos Jap Suniyem
-1344 'N pueYIsINAQ Y| | -ejowag” 3lulIYdLIBPIQd [4SINE -$1JBYISUlaWaD-1JOSSAIUOA | -2€ 1P 19p0 y1yresdunuomiue
-qndaJsapung UOA % 00T ‘urau 202 ¥N3 TE‘C6Y 31914 pun 3|nyossi|aeydlAl -19/\ :0B)BY pun B0y ‘934e)
ua|nNyas uapuaiyny
-12}19M U3p Ul SU[aSISSNMa(]
-15qas sap SunsjJels pun duiq
(uagaT anen| -qOIAl / YoNS Bway ] wnz 3un}
-owaq) uaduunyl Jeeis ,iuaga| 31} -|eISUBIDASUOIIUDARI AIMOS
-1214 'n pue|yosinad Al -enjowa@” MuIYLISPIQS r4S4INE ‘A'® puepaqQ pueq ‘Us|nyYaspunJs uap ul 3eyds
-gqndaJssapung UOA % 00T ‘uBu 20t N3 #P'LLTET -19A|eUO(39Y JBIIBPI|OSSY|OA |  -UldwWaduasse(y Jap 8unyueis
(uage a1y
-owaQ) uasunnyl 1eeis Liuaga| an
-12.4 'n pue|ydsinad -enjowaq” aluj3ya1IapIo4 r4S4INE *A\'® puelsaqQ pueq XAl pun
-gndaJsapung UoA % 00T ‘ursu ¥20¢ ¥N3 L8VET'E -19A|RUOISRY 1BIIEPIOSSH|OA |  XBIAl JiW U3G3|I3 anepjowed
(uaqga anesy
-owa(q) uasdunnyl Jees »1u2qge| 2l
-|214 "N pueyasINSA Al —esjowa@” alulpYdLIEpIQd [HSJINE ; ane
-gndaisapung UoA % 001 ‘uidu ¥Z0z | ¥N3TSOBE'E “A'3 Z3(|g WamsBunpiig | -owaq Jny JWelsod sapuIRzg




w.o:c_momm_m&m: in der Orlare- | Bildungswerk Blitz e.V. 320.605,08 EUR 2023 ja, 2023 100 % vom Freistaat
gion 377.000,00 EUR 2024 §§ 2 Abs. 2 Nr 1, 13a SGB VIli, Thiringen
475.622,93 EUR 2025 § 19a ThirKJHAG, 2024 98,5 % vom Frei-
Jugendforderplan des Saale-Orla- | staat Thiiringen
Kreises 2022 — 2026 KT/016/2021 | 2025 75 % vom Freistaat
vom 20.12.2021 Thiringen
Schulsozialarbeit im Oberland | Volkssolidaritdt RV Oberland 484.484,56 EUR 2023 ja, 2023 100 % vom Freistaat
e.V. 460.425,00 EUR 2024 §§ 2 Abs. 2 Nr 1, 13a SGB Vi, Thiringen
621.966,34 EUR 2025 § 19a ThirKJHAG, 2024 98,5 % vom Frei-
Jugendforderplan des Saale-Orla- | staat Thiringen
Kreises 2022 — 2026 KT/016/2021 | 2025 75 % vom Freistaat
vom 20.12.2021 Thiiringen
Regionalisierte Jugendarbeit in | Bildungswerk Blitz e.V. 573.747,92 EUR 2023 ja, 2023 42 % vom Freistaat
der Orlaregion (3 Jugendhau- 594.131,53 EUR 2024 §§ 2 Abs. 2 Nr. 1,11, 14 SGB VIl | Thiringen
ser, Kinderschutzdienst) 676.669,15 EUR 2025 §§ 16, 20 ThiirKIHAG 2024 45 % vom Freistaat
Richtlinie zur Férderung der Ju- | Thiringen
gendarbeit, Jugendsozialarbeit, | 202537 % vom Freistaat
Jugendverbandsarbeit und des | Thuringen
Kinder- und Jugendschutzes nach
§§11-14 Sozialgesetzbuch - Ach-
tes Buch (SGB VIIl) - Kinder- und
Jugendstédrkungsgesetz (KISG) im
Saale-Orla-Kreis vom 01.01.2022
JHA/013/2021 vom 24.11.2021
Regionalisierte Jugendarbeit in Volkssolidaritat RV Oberland 44244794 EUR | 2023 ja, 202342 % vom Freistaat
der Orlaregion (2 Jugendhdu- | e.V. 400.000,00 EUR | 2024 §§ 2 Abs. 2 zr. 1,11 SGB VIl Thiiringen .
ser) 565.086,91 EUR 2025 . §16 ._.r.c_._c_._>o. Nomp 45 % vom Freistaat
Richtlinie zur Férderung der Ju- | Thiiringen
gendarbeit, Jugendsozialarbeit, | 202537 % vom Freistaat
Jugendverbandsarbeit und des | Thiringen
Kinder- und Jugendschutzes nach
§§11-14 Sozialgesetzbuch - Ach-
tes Buch (SGB VIII) - Kinder- und
Seite 9von 13
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JHA/013/2021 vom 24.11.2021

Vereins-, Gemeinschaftsraum

Stadt Ziegenriick

600,00 EUR

2024

ja

Richtlinie zur Férderung der Ju-
gendarbeit, Jugendsozialarbeit,

Jugendverbandsarbeit und des
Kinder- und Jugendschutzes nach
§§11-14 Sozialgesetzbuch - Ach-
tes Buch (SGB VIII) - Kinder- und
Jugendstdrkungsgesetz (KISG) im
Saale-Orla-Kreis vom 01.01.2022
JHA/013/2021 vom 24.11.2021

nein

Jugendclub Peuschen

Gemeinde Peuschen

750,00 EUR

2024

ja

Richtlinie zur Férderung der Ju-
gendarbeit, Jugendsozialarbeit,

Jugendverbandsarbeit und des
Kinder- und Jugendschutzes nach
§§11-14 Sozialgesetzbuch - Ach-
tes Buch (SGB VIII) - Kinder- und
Jugendstarkungsgesetz (KISG) im
Saale-Orla-Kreis vom 01.01.2022
JHA/013/2021 vom 24.11.2021

nein

Jugendclub Ziegenriick

VG Ranis-Ziegenriick

600,00 EUR

2024

ja

Richtlinie zur Férderung der Ju-
gendarbeit, Jugendsozialarbeit,

Jugendverbandsarbeit und des
Kinder- und Jugendschutzes nach
§§11-14 Sozialgesetzbuch - Ach-
tes Buch (SGB VIIl) - Kinder- und
Jugendstarkungsgesetz (KISG) im
Saale-Orla-Kreis vom 01.01.2022
JHA/013/2021 vom 24.11.2021

nein

Seite 11von 13
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Selbsthilfegruppe ,Sucht-
kranke und Angehorige” Neu-
stadt/Orla

Selbsthilfegruppe ,,Sucht-
kranke und Angehérige” Neu-
stadt/Orlaz

101,10 EUR

2024

nein
Richtlinie fiir die Forderung der
Selbsthilfegruppen im Saale-Orla-
Kreis vom 09.05.2006

Selbsthilfegruppe ,Depressi-
onserkrankungen” P6Rneck

Selbshilfegruppe , Depressi-
onserkrankungen” P6Rneck

151,62 EUR

2024

nein
Richtlinie fiir die Forderung der
Selbsthilfegruppen im Saale-Orla-
Kreis vom 09.05.2006

Selbsthilfegruppe ,Angehérige
psychisch Kranker” Schleiz,
Bad Lobenstein, P6Rneck

Selbsthilfegruppe ,Angehorige
psychisch Kranker” Schleiz,
Bad Lobenstein, P6Rneck

115,52 EUR

2024

nein
Richtlinie fiir die Férderung der
Selbsthilfegruppen im Saale-Orla-
Kreis vom 09.05.2006

nein

Selbsthilfegruppe ,Schmerz
ade” PoRneck

Selbsthilfegruppe , Schmerz
ade” P6Rneck

144,40 EUR

2024

nein
Richtlinie fiir die Férderung der
Selbsthilfegruppen im Saale-Orla-
Kreis vom 09.05.2006

Seite 13 von 13
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SOKEF

007/2024

SOKEF

008/2024

SOKEF
009/2024

E gD,

SOKEF

010/2024

SOKEF

011/2024

Interessenvereinigung

TSV Germania Krélpa

Herr David Fleck

Diakoniestiftung Weimar Bad
Lobenstein gGmbH fiir den
Diakonieladen

Frau Ute Sillier, Frau Antje
Jaschner

Sportverein MoRbach e.V.

Herr Jens Herzog

200,00 €

Offentlichkeitsarbeit

Anschaffung eines Trikotsatzes fiir eine

900,00 €

Sachausgaben Trikots/Kleidung

19.11.2024

25.10.2024

Jugendmannschaft, in der Kinder mit

Kiirzung wegen Antragsgrund und

Migrationshintergrund spielen

Anderung zum Erstantrag (wenig plausibel)

Gemeinsame Weihnachtsfeier mit Anerkennung und
Danksagung, interkultureller Austausch mit Speisen
und Getranken aus verschiedenen Lindern,
Unterstiitzung durch Sprachmittler, Betrieb einer
Kleiderkammer

Teilnahme am Sportbetrieb, Unterstiitzung in allen
Lebenslagen, Organisation und Transport von
Mé&belspenden, Begleitung zu Arzten, Therapeuten,
Sprachkursen, Begleitung zu Behdrden, usw., Hilfe bei

Fahrkosten
F 003/2024) - tel. RU mit Diakonie |

Sachausgaben (Lebensmittel, Bastelmaterial, Aufmerksamkeiten)

Trainingseinheit mit Leon Schrock "Sport kennt keine Grenzen"

Kolpingsfamilie P6Rneck

Andreas Bliimel

"Ukrainian
in P6Rneck"

Frau Natalia Bliimel

Bildungsabende mit Dozenten, Besuch Gedenkstitte
Buchenwald, Besuch Ausstellung zur Weimarer
Republik und des Nationaltheaters in Weimar,

Hilfe bei Amtsangelegenheiten und Antragstellungen,
Teilnahme an kulturellen,

MaRnahmen (z.B. Stand zum Stadtfest und
Adventsmarkt), interkulturelle Kochabende

"Weihnachten in der Ukraine" mit Filmvorfithrung und
Konzert, Diskussionsreihe zu "Wahlen in Thiiringen",
Kreativkurs fiir Kinder zur Bewiltigung von
Kriegsangsten und Stress

900,00 € 3 Ehrenamtspauschalen
150,00 € Fahrtkosten 11.10.2024 06.11.2024
; 150,00 € Offentlichkeitsarbeit
Wohnungssuche, Schul- und Kitasuche 500,00 € Sachausgaben (Trainingskleidung, Trainingsmaterial, Biiro- und
FLET 2in00}00 e | e
150,00 € Dozenten Verwaltungsschule
250,00 € Fahrtkosten
200,00 € Zutaten fir Kochabende 1110.2024 [22.11.2024
Kochabende, 100,00 € Eintritt ausstellung Weimarer Republik
| R e |
150,00 € Kinderspychologin :
sportlichen und bildenden 100,00 € Fahrtkosten
950,00 € Sachausgaben Emmmm_amﬁmzm_‘ Biiromaterial, Lebensmittel fiir
ochabend, Malhefte, ...
) 11.10.2024 |26.11.2024

Ubungsgruppenleiter
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. "
NF. . Antragsteller Projekt Ausgaben - Verwendung Bewilligung t:&. ung
1.000,00 € 1.000 € beantragt 1.000,00 € 1.000,00 €
Antragssumme / Auszahlung / Abrechnung 19.891,30 € 15.381,30 € 14.881,30€ 14.881,30 €
Standortgelder 4.000,00 € (Pauschale)
ausgereichte Standortgelder 4.000,00 €
Rest Standortgelder 0,00 €
Projektférderung 15.600,00 €
beantragte/ausgereichte Projektgelder 14.881,30 €
Rest Projektgelder 718,70 €
verfiigbar gesamt/zuriick zahlen an TES 718,70 €

¢




